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Co se stalo před novou sezonou
Vítáme čtenáře u  sedmého 
ročníku Golfových novin, je-
diného aktuálního tištěného 
média tohoto druhu, a  první 
číslo začínáme přehledem 
všeho důležitého, co se stalo 
před letošní sezonou.

Čeněk Lorenc 

Czech Pro Golf Team
Neutěšený stav podpory reprezen-
tačních profesionálů přiměl hráčky 
Ladies European Tour k  vytvoře-
ní Czech Pro Golf Teamu. Projekt, 
za  nímž je Jakub Mejzlík, manažer 
Sáry Kouskové, vytvořil podmínky 
a  servis pro hráčky a  jejich trenéry 
včetně společné přípravy a  sdílení 
know-how. Součástí servisu je logis-
tika, fyzická příprava, zdravotní péče, 
regenerace i  komunikace. „Ve  svě-
tovém golfu je běžné, že elitní hráči 
fungují v rámci profesionálních týmů. 
Pokud chceme konkurovat na nejvyšší 
úrovni a bojovat o špičková umístění 
na  profesionálních tour, je tento pří-
stup nezbytný,“ řekl Mejzlík. Vedle 
Kouskové tvoří CPGT také Jana Meli-
chová, Patricie Macková a Tereza Me-
lecká, které před sezonou absolvo-
valy společné soustředění v Egyptě. 
Hlavním trenérem je Jiří Němeček, 
bývalý reprezentační kouč. CPGT se 
chce postupně rozšiřovat, už nyní 
s  ním spolupracují profesionál Petr 
Hrubý a  amatérka Veronika Kedro-
ňová.

Změny v klubovnách
Nejzajímavější personální změnu 
ve  vedení hřišť opět připravil AGEL 
Golf Mstětice. Rok poté, co instalo-
val do  funkce ředitele i  prezidenta 
klubu Zdeňka Kodejše, oznámil, že 
bývalý prezident ČGF v únoru „ukon-
čil po vzájemné dohodě své působe-
ní.“ Od března převzal vedení Ondřej 
Matoušek, který pět let působil 
v  Telči, pak rok ve  Vinoři a  posled-
ní dva roky pracoval ve  Mstěticích 
jako head greenkeeper. Prezidentem 
klubu byl jmenován Michal Pišoja, 
předseda představenstva AGEL, a.s. 
Po odchodu Šárky Kopecké do spo-
lečnosti AGEL převzala funkci spor-
tovní manažerky hráčka a  trenérka 
Michaela Fabiánková. Novým se-
kretářem Asociace golfových hřišť 
se stal Jan Štaidl, který dříve půso-
bil v  Poděbradech a  v  Prague City 
Golf Clubu. Někdejší manažerka 
českokrumlovského hřiště Marcela 
Jirková se stala vedoucí produkce 
v  agentuře GPA. Manažerka Karolí-
na Benáková přešla na  Kunětickou 
Horu z BICZ Park Hradec Králové. Ši-
mon Zach se stal trenérem na OAKS 
Prague, kde již působí Pavel Pokorný 
a Lukáš Komrska.

Výhry amatérů
První start sezony proměnil Louis 
Klein (15) ve 3. místo na Junior Du-
bai Desert Classic a v březnu skončil 
šestý na  Junior Invitational v  Sage 
Valley v  USA. Filip Jakubčík vyhrál 
v Arizoně třetí turnaj své univerzitní 
kariéry. Po  loňském debutu na  The 
Open, kde hrál turnaj kategorie ma-
jor jako první Čech, nastoupil Jakub-
čík díky sponzorské pozvánce jako 
třetí český hráč na start PGA Tour, ale 
v Portoriku neprošel cutem o pět ran. 
Amatérka Anna Ludvová skončila 
na děleném 2. místě při mezinárod-
ním mistrovství Portugalska. Šesté 
individuální vítězství v  nejvyšší di-
vizi americké NCAA získala Veronika 
Kedroňová (Kent State University) 

v  Las Vegas. V  dubnu byla pozvána 
mezi 72 hráčkami na  turnaj Augus-
ta National Women´s Amateur, kde 
však stejně jako před čtyřmi lety 
Sára Kousková neprošla po  dvou 
kolech cutem do  finále na  Augusta 
National. První univerzitní titul získa-
la ve druhém ročníku juniorská mis-
tryně světa Denisa Vodičková (Texas 
Tech) v Tucsonu. Také Tereza Zavřelo-
vá (Barry University) vyhrála ve dru-
hé divizi NCAA svůj první americký 
turnaj, Peggy Kirk Bell Invitational 
na Floridě.

TOP 10 profesionálek
Dvě top 10 umístění získaly čes-
ké profesionálky v  březnu na  úvod 
sezony Ladies European Tour při 
turné v  Austrálii. Patricie Macková
skončila osmá na  Women´s New 
South Wales Open. Jana Melichová
vyrovnala 65 ranami rekord hřiště 
Kooyonga ve  3. kole a  druhý den 
skončila sedmá na  Women´s Aus-
tralian Open. Sára Kousková vedla 
s  rekordem 64 ran po  prvním kole 
Australian Women´s Classic, kde na-
konec obsadila dělené 22. místo. Lu-
cie Váchová vstoupila na Ladies Eu-
ropean Tour 2026 výsledkem 66 (-5) 
a 4. místem v prvním kole Australian 
WPGA Championship, ale následují-
cí kola 74-77-77 znamenala koneč-
né 65. místo. Dvakrát top 10 uhrály 
také Češky na  jihoafrické Sunshine 
Ladies Tour: Kristýna Napoleaová 
obsadila dělené 5. místo na  Jabra 
Ladies Classic a  Tereza Melecká se 
dělila o 10. místo na ABSA Ladies In-
vitational – oba turnaje se hrály v Jo-
hannesburgu.

Karty z indooru
Šimon Zach vyhrál sérii Next-
GolfTour na simulátorech a získal tím 
šest startů na druhé a jeden na první 
evropské tour. Petr Hrubý postoupil 
po  65 ranách z  kvalifikace na  Korn 
Ferry v Savannah, kde posléze s mi-
nus 4 neprošel cutem o jednu ránu. 
Jiří Zuska obsadil dělené 8. místo 

v  kvalifikačním turnaji jihoafrické 
Sunshine Tour, což mu umožní v příš-
tím ročníku startovat na tamních tur-
najích, z nichž některé jsou součástí 
druhé evropské HotelPlanner Tour. 
Její tři turnaje v JAR absolvoval Filip 
Mrůzek, dvakrát neprošel cutem 
a jednou se dělil o 61. místo.

Méně hráčů i hřišť
Od  roku 2014, kdy měl český golf 
56 438 oficiálně registrovaných hrá-
čů, se toto číslo neustále snižuje. 
Nezměnil to ani rok 2025 s počtem 
50  483 hráčů. Proti roku 2024 to 
bylo o 311 hráčů méně. Lze se těšit 
tím, že úbytek je menší než v před-
chozích letech? Loni činil meziroční 
rozdíl minus 651, zatímco předloni 
1285. Co je také varovné: úbytek se 
na rozdíl od roku 2024 týkal jak věko-
vé kategorie do 21 let (o 177 méně), 
tak do 18 let (o 257 méně). Objevilo 
se sice 1149 nových hráčů do 18 let, 

ale současně v  této kategorii neob-
novilo členství 1406 jedinců. Úbytek 
pokračuje i jinde. Počet hřišť v zemi 
je nejmenší od  roku 2013, kdy byl 
naposledy pod stovkou (98). Loni 
oficiálně skončilo osm hřišť a  jejich 
počet tak do konce roku klesl na 101. 

Týčko dominuje
Platforma Týčko se stala dominantní 
silou v  rezervacích hřišť. Loni jí při-
bylo asi 35 hřišť a  aktuálně má ko-
lem stovky zařízení (hřiště, indoory, 
driving range) v Česku a na Sloven-
sku. Platforma TeeTime nyní spra-
vuje asi patnáct zařízení, z toho dvě 
osmnáctijamková hřiště, Albatross 
a Kunětickou Horu.

Odchod legendy
Poslední den loňského roku náhle 
zemřel ve věku 59 let herec a po-
pularizátor golfu Pavel Nečas. Byl 

autorem a duší značky Golf Circus. 
Spolu s  hereckým kolegou Davi-
dem Suchařípou stanovili několik 
rekordů, jako odehrání 105 čes-
kých hřišť za  80 dní, 24 sloven-
ských za  12 dní, a  také obešli 
sedm pražských a  středočeských 
osmnáctijamkových hřišť za 24 ho-
din. Pavel Nečas moderoval pořad 
na  Radiožurnálu Sport, kam často 
zval právě golfisty. Na  jeho počest 
se 1. května odehraje vzpomínkový 
turnaj v Lázních Bohdaneč, původ-
ně nazývaný Francouzské potěšení, 
který herec do  loňska zaštiťoval. 
Memoriál Pavla Nečase pod patro-
nací týmu Real Top Praha se usku-
teční 4. června ve Vinoři. Dále ještě 
7. září proběhne pod značkou Golf 
Circusu utkání celebrit Česko–Slo-
vensko v Olomouci. „Pro český golf 
je to nenahraditelná ztráta. Nikdo 
neudělal pro tuhle hru a její zpopu-
larizování víc než Pavel,“ řekl David 
Suchařípa.

Czech Pro Golf Team: zleva Jana Melichová, Sára Kousková a Patricie Macková. Při prezentaci chyběla Tereza Melecká, která hrála v zahraničí. Foto: Zdeněk Sluka
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Největším turnajem na  čes-
kém území bude i  letos Tip-
sport Czech Ladies Open. 
Série Ladies European Tour se 
vrací na  hřiště Royal Beroun 
Golf Clubu v posledním týdnu 
před letními prázdninami.

Čeněk Lorenc

„Věřím, že konec školního roku přivede 
mezi diváky ještě víc mladých tváří,“
říká k  termínu 26.–28. června pro-

motér Luboš Koželuh ze společnosti 
Premier Sports. V Berouně se turnaj 
odehraje už posedmé za sebou, pre-
miéru měl v roce 2019 na Karlštejně. 
„V Berouně mají hráčky, diváci a také 
organizátoři ten nejlepší komfort,“
dodává promotér. 

Prodej vstupenek už začal a server 
Ticketportal je nabízí do konce květ-
na za  ještě výhodnější ceny, než 
jaké začnou platit od června. Na pá-
teční první kolo je cena 100 korun, 
na  sobotní druhé i  nedělní finálové 
150 korun a  třídenní vstup vyjde 
na 300 Kč. Kdo by chtěl být VIP, poří-

dí to na první dva dny za tisíc korun, 
na  finále za  1400 a  na  všechny tři 
dny za tři tisíce.

Od  června se ceny vstupenek 
zvyšují jen nepatrně. První kolo 
za 150 Kč, druhé i finále za 200 ko-
run a  třídenní vstup za 450 Kč. „Dr-
žíme negolfové ceny, aby mohl přijít 
opravdu co nejširší počet diváků,“ vy-
světlil promotér s tím, že věk do pat-
nácti let zaručuje bezplatný vstup.

Diváci se mohou těšit na  nejmé-
ně deset českých hráček. Plnou kar-
tu letos na LET mají Sára Kousková, 
Patricie Macková a  Jana Melichová, 
vítězka turnaje z roku 2022, částeč-
nou Lucie Váchová a také se ukážou 
Kristýna Napoleaová, Tereza Melec-

ká a Tereza Zapletal Koželuhová.
Do turnaje se dostane rovněž nej-

lepší česká amatérka podle předcho-
zí Czech Ladies Challenge v  rámci 
LETAS na  Kácově. Chybět však ten-
tokrát bude Klára Davidson Spilko-
vá, která má v době turnaje svědčit 
na svatbě. 

Bude svůj první titul z  LET, získa-
ný loni právě v  Berouně, obhajovat 
Casandra Alexander? To závisí na vý-
sledcích Jihoafričanky na LPGA a pří-
padné kvalifikaci na turnaj kategorie 
major, KPMG Women´s PGA Cham-
pionship, který se hraje ve  stejném 
termínu. 

Berounský turnaj má štěstí 
na skvělé vítězky: v roce 2020 vyhrá-

la Dánka Emily Pedersen a o rok poz-
ději Dánka Atthaya Thitikul. Obě se 
staly evropskými jedničkami a  Thi-
tikul se dostala také na první místo 
světového žebříčku. Mezi přihláše-
nými jsou z  předchozích vítězek, 
kromě Melichové, ještě Diksha Dagar 
(Indie) a  Marta Martín (Španělsko). 
Ohlásily se už také Rakušanka Emma 
Spitz, Slovinka Pia Babnik a  rovněž 
turnajové šampionky LET: z  loňské 
sezony Darcy Harry (Wales) nebo 
Nuria Iturrioz (Španělsko) a z letoška 
Kelsey Bennett (Austrálie).

Tipsport Czech Ladies Open s pri-
ze money 350  000 eur bude opět 
po všechny tři dny vysílat v přímých 
přenosech televize Oneplay Sport.

Ladies European Tour

Turnajové tipy na sezonu 2026     Údaje jsou k 13. 4. 2026

MEZINÁRODNÍ AKCE
12.–14. 6. LET Access Series Panorama Kácov
26.–28. 6. Ladies European Tour Royal Beroun
23.–26. 7. HotelPlanner Tour Kaskáda

AMATÉŘI – MISTROVSTVÍ
28.–31. 5. Mezinárodní ve hře na jamky Sokolov
19.–21. 6. Národní žáků a kadetů Vinoř
16.–18. 7. Mezinárodní dorostu Kaskáda
16.–18. 7. Mezinárodní midamatérů Kunětická Hora
21. 7. Národní družstev do 18 let Albatross a Kácov
29. 7. 1. 8. Mezinárodní na rány Karlštejn
30. 7. Národní družstev do 14 let Slapy a Olomouc
11.–13. 8. Mezinárodní seniorů Karlovy Vary
14.–16. 8. Národní družstev do 16 let Telč
26.–28. 8. Národní akademické Panorama Kácov
4.–6. 9. Národní družstev do 14 a 18 let Šilheřovice a Mstětice
19. a 20. 9. Mistrovství a přebory klubů klubová hřiště

CZECH PGA TOUR
19.–20. 5. Austerlitz
19.–20. 6. Lázně Bohdaneč
5.–7. 7. Greensgate
2.–4. 10. Kaskáda

OPEN TURNAJE
1.–3. 5. Czech Open Golf Tour I Mladá Boleslav
15.–17. 5. Czech Open Golf Tour II Greensgate
5.–7. 6. Czech Open Golf Tour III Čeladná
14.–16. 8. Czech Open Golf Tour IV Panorama Kácov
11.–13. 9. Czech Open Golf Tour V Ypsilon

GPA CZECH 
MID & SENIOR TOUR

11.–12. 5. Ypsilon
30.–31. 5. Poděbrady
26.–28. 6. Česká Lípa
3.–4. 8. Vinoř
17.–18. 8. Karlštejn
5.–6. 9. Mladá Boleslav
3.–4. 10. Panorama Kácov

Beroun s českou desítkouTipsport Czech Ladies Open patří 
k Royal Beroun Golf Clubu už od roku 2020
Foto: Zdeněk Sluka
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Dlouho nejistou budoucnost 
osmnáctky u  Benátek nad Ji-
zerou vyřešilo převzetí hřiště 
Českým golfovým klubem. 
Provoz byl zahájen druhou 
dubnovou sobotu brigádou 
dobrovolníků a  následujícím 
turnajem.

„Český golfový klub převzal hřiště 
v březnu. Areál byl v posledních letech 
ve  zhoršeném stavu a  vyžaduje péči 
jak na herních plochách, tak v provoz-
ním zázemí. Je to výzva a tým ČGK se 
na ni moc těší. Postupně upravujeme 
zázemí a  snažíme se posílit údržbu, 
do níž aktuálně hledáme pracovníky,“
řekla Petra Vladíková, výkonná ředi-
telka Českého golfového klubu.

Budova měla propadlé stropy, kte-
ré se podařilo opravit, proběhl velký 
úklid a mnohé údržbové práce. Stro-
jový park je podle slov Vladíkové 
„nic moc“ a  také se postupně dává 
do  pořádku. Sekání budou obstará-
vat autonomní sekačky Husquarna. 
Probíhá také generální oprava za-
vlažovacího systému. Restaurace je 
prozatím zavřená.

„Recepce vaří kávu, čaj, jsou k dispo-
zici lednice s chlazenými nápoji, sen-

dviče a  sušenky. Občerstvení na  tur-
najích se řeší cateringem,“ doplnila 
Vladíková. „Cílem je stabilizovat pro-
voz, postupně zvyšovat kvalitu hřiště 
a vytvořit příjemné prostředí pro hru.“

Areál bude otevřený jak členům 
ČGK, tak široké veřejnosti. V  plá-
nu je pořádání ČGK Tour, série 
Trefa vedle pro začátečníky, texas 
scramble a  dalších turnajů poptá-

vaných klienty klubu nebo místní-
mi hráči.

„Pro členy ČGK to neznamená nic 
zásadního v  tom smyslu, že Benátky 
už v nabídce měli. Na druhou stranu se 

klub rozrůstá. Snažíme se pro členy roz-
šiřovat nabídku. Jedno mají na  okraji 
Prahy – Golf Park Praha na  Zbraslavi 
a druhé teď kousek za Prahou,“ dodala 
Petra Vladíková. GN

Nový majitel ve Slapech?

Lipiny unikly rozorání

Ambiciózní Český golfový 
klub míří vysoko. Po  provo-
zování příjemné devítky Golf 
Park ve  Zbraslavi a  zakoupe-
ní osmnáctijamkovém areálu 
v  Benátkách nad Jizerou má 
zálusk na oblíbené Slapy.
Nové spojení mezi virtuálním klu-
bem a  osmnáctijamkovým areálem 
je zatím zahaleno mlhou, přesto… 
„O  hřiště i  klub projevil zájem Český 
golfový klub,“ potvrdila manažerka 
slapského areálu Andrea Staňková. 

Podle jejích slov má společnost 
Golf Slapy změnu ve  vlastnické 
struktuře a majiteli jsou Pavel Bará-

nek a jeho syn Pavel Baránek mladší. 
„Oba dělají všechno pro to, aby Golf 
Park Slapy fungoval tak, jak bylo do-
sud zvykem,“ dodala manažerka.  

Druhá strana zatím není ochotna 
nic prozradit. „O Slapech stále jedná-
me, není nic podepsáno a  tedy jisté-
ho. Jedná se tak pouze o  domněnky 
a fámy,“ napsal nám v polovině dub-
na šéf Českého golfového klubu Ro-
man Piskač. 

Areál Golf Park Slapy Svatý Jan 
s  designem Jiřího Veldena těží pře-
devším z atraktivní polohy u Slapské 
přehrady. Hřiště dvou rozdílných de-
vítek, Rabyňská hora a Tři kříže, měří 
5251 metrů ze žlutých a 4586 metrů 
z červených odpališť. AE

Zřejmě až v srpnu nastane re-
inkarnace v Lipinách a znovu 
se otevře aspoň veřejná de-
vítka. Celý loňský rok se mezi 
bývalými šachtami nehrálo 
a  hřiště i  tréninkové plochy 
se tak musejí znovu osít. Ná-
vrat mistrovské devítky zá-
leží na  solventnosti nových 
provozovatelů areálu Lipiny 
Sport Resort.

Díky partě mladých nadšenců v čele 
s profesionálním trenérem Lukášem 
Kordou a  Martinem Diblíčkem ze 
společnosti Lipiny Capital Partners 
je golf v  Lipinách částečně zachrá-
něn. 

Areál o  rozloze 60 hektarů mají 
od  firmy Assental Land pronaja-
tý na  pět let. Firma ho loni získala 
od  OKD, která již nechtěla dále fi-
nancovat ztrátový provoz. Hrozilo, že 
areál zanikne.

Zatím se počítá s provozem veřej-
né devítky, ale pravověrné golfisty 
bude spíše zajímat, zda se podaří za-
chránit i mistrovskou devítku? 

„Jdeme krok za  krokem. Kvůli 
drahé údržbě nejsme schopni sami 
financovat osmnáctku. Hledáme 
sponzora na  pět až šest milionů 
ročně a pak by bylo mistrovské hři-
ště zachráněno,“ upozorňuje Lukáš 
Korda s tím, že letošní otevření malé 
devítky a  opětovné osetí drivingu, 
cvičných ploch a  akademie probíhá 
ve spolupráci s firmou Engelmann. 

„Veřejnou devítku bychom rádi 
otevřeli v létě, pravděpodobně v sr-
pnu,“ doplňuje Janda. Sedm jamek 
má par 3 a dvě jamky par 4 s celko-
vou délkou 1555 metrů ze žlutých 
a 1378 metrů z červených odpališť.

Areál pod novým názvem Lipiny 
Sport Resort a  s  pozměněným ob-
chodním konceptem otevře na  pře-
lomu května a  června své brány 
nejen úzké skupině golfistů, ale 
především široké veřejnosti a  rodi-
nám. V průběhu sezony bude k dis-
pozici plně digitalizovaný driving 
range s  technologií Toptracer, stále 
populárnější footgolf a  restaurace. 
Ke  konci roku by měl být postaven 
i kurt na padel, což je v současnosti 
celosvětově nejrychleji rostoucí ra-
ketový sport. AE

Benátky nad Jizerou přežily těžké období Foto: Golf Benátky

Převzetí spásou pro Benátky 2004
V tomto roce byl otevřen 

golf v Benátkách nad Jizerou
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Přehled cen green fee 2026: Za kolik si letos zahrajeme?
Nejdražší české green fee se 
stále platí v jediném ryze sou-
kromém areálu, ale míst, kde 
si zahrajete minimálně za dva 
tisíce korun, oproti loňsku při-
bylo. Současně ubylo hřišť, 
kde si můžete golf zaplatit 
a  vyzkoušet. Golfové noviny 
tradičně přinášejí komplet-
ní přehled cen pro novou 
sezonu, meziroční srovnání, 
pohled na  ceny z  doby před 
deseti lety a informace, jak si 
stojí virtuální kluby.

Antonín Ebr

Nejdražší Casa Serena vyjde v přepo-
čtu z eur na 4400 korun. „Stále platí 
cena 180 eur za kompletní servis, kte-

rý obsahuje green fee, buggy, driving 
range a  catering. Zároveň platí, že 
produkt se nedá koupit a hra je mož-
ná pouze na  pozvání nebo výjimku,“
prozradil manažer resortu Dominik 
Maršík. Vzhledem k silnější koruně je 
cena o 200 Kč nižší než loni. 

V  exponovaném Středočeském 
kraji zůstává druhým nejdražším 
areálem Oaks Prague, kde si mů-
žete zahrát za  3850 korun. V  době 
všeobecného zdražování překva-
pil oproti minulým létům o  stovku 
levnější Karlštejn. Všechny pražské 
osmnáctky už stojí přes dva tisíce 
korun a vévodí jim Hostivař s green 
fee 2300 korun. 

O  tisíc korun zdražili na  rovné tři 
tisíce ve  východočeské Myštěvsi, 
kde je navíc podmínkou hry maxi-
mální handicap 18. Myštěves je tak 
o víkendech a svátcích třetí nejdražší 
osmnáctkou v zemi.Karlštejn Foto: GR Karlštejn

PRAHA
18 jamek
Hostivař 2300
Zbraslav 2150
Vinoř 2150
Černý Most 2100

9 jamek
Hodkovičky 890 
Motol 880
Golf Park Praha 690

Ceny roku 2026 v korunách
Čapí hnízdo 560 
Předboj 540 
Úholičky 350* 
Zlonín 200****

JIHOČESKÝ KRAJ
18 jamek
Mnich 1800
Čertovo Břemeno 1790*****
Hluboká n. Vltavou 1790
Kestřany 1600
Český Krumlov 1300 

9 jamek
Bechyně 790
Nová Bystřice 700

PLZEŇSKÝ KRAJ
18 jamek
Greensgate 2200 
Darovanský Dvůr 1690 
Alfrédov 1390

9 jamek
Hořehledy 800

KARLOVARSKÝ KRAJ
18 jamek
Olšová Vrata 2000 
Cihelny 2000
Sokolov 2000 
Hazlov 2000 
Mariánské Lázně 1900 

9 jamek
Háje 700*
Karlovy Vary 500*
Luby 380

ÚSTECKÝ KRAJ
18 jamek
Terasy 1600 
Barbora 1400* 

9 jamek
Janov 800*

Terezín 790 
Bitozeves 750* 
Teplice 600*
Libouchec 500
Most 400*

LIBERECKÝ KRAJ
18 jamek
Ypsilon 1900 
Česká Lípa 1300 
Malevil 1190 
Machnín 1090 
Grabštejn 1000*

9 jamek
Ještěd 600**
Harrachov 600 
Semily 400

KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJ
18 jamek
Myštěves 3000* 
Mladé Buky 1400 

9 jamek
Hradec Králové 700
Broumov 700
Na Vrších 700*
Prosečné 650*

PARDUBICKÝ KRAJ
18 jamek
Kunětická Hora 2000 
Lázně Bohdaneč 1700 
Dolní Dobrouč 1700****** 

9 jamek a méně
Svobodné Hamry 790 
Osyčina 580*

VYSOČINA
18 jamek
Telč 1290 

9 jamek a méně
Svratka 600

Jihlava 500*
Havlíčkův Brod 500

JIHOMORAVSKÝ KRAJ
18 jamek
Kaskáda 2250 
Kořenec 1690
Slavkov 1650 

9 jamek a méně
Těšetice 500
Kšírovka 390*

ZLÍNSKÝ KRAJ
9 jamek
Lázně Kostelec 800 
Ostrožská Nová Ves 700
Rožnov 700
Velké Karlovice 690 
Slušovice 600
Holešov 600 
Komárno 600

OLOMOUCKÝ KRAJ
18 jamek
Olomouc 1700 

9 jamek
Radíkov 600

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ
18 jamek
Čeladná 2400 
Ostravice 2300 
Ropice 1900 
Kravaře 1690 
Šilheřovice 1590 

9 jamek
Hukvaldy 600
Tošovice 350 
Rothschild Academy 200*

Co říkají hvězdičky
*celodenní fee

**12 jamek 
***catering, driving a buggy 

v ceně
****dvě hodiny hry

*****all inclusive
******pátek a sobota

Srovnání dekády
Pro kontext cen z roku 2016: teh-
dy zažívaly boom slevové a kom-
binované vouchery. Například 
populární balíček za 2190 Kč ob-
sahoval green fee na  Ypsilonku, 
Malevil a Machnín. Třeba Karlštejn 
byl před deseti lety za  2900 Kč, 
Cihelny stály 1800 Kč, Daro-
vanský Dvůr 1350 Kč a  Kestřa-
ny 1000 Kč, Čertovo Břemeno 
960 Kč, devítka v Hostivaři 600 Kč 
a Karlovy Vary 500 Kč.

Ceny ve virtuálních klubech
Kluby bez hřiště nadále fungují a některé i vzkvétají. Přes Golfamore mů-
žete na 1600 hřišť ve dvaceti evropských zemích za poloviční cenu. Ceny 
záleží na  druhu karty a  nabízených areálů. Junioři do  15 let, studenti 
do 25 let, a naopak senioři od 65 let mají hru za velmi výhodných podmí-
nek. Většinou platí, že čím víc hrajete, tím levnější golf je. Záleží, na kolik 
her v  roce se cítíte. Jedno je ale jisté! Ve virtuálním klubu zapomeňte 
na prestižní Oaks a Albatross. Před osmi lety se Černý Most, Pyšely, Zbra-
slav, později Vinoř, Mstětice a Beřovice rozhodly green fee virtuálům ne-
prodávat. Jak letos? Jeden klub je na svých stránkách nabízí.

STŘEDOČESKÝ KRAJ
18 jamek
Casa Serena 4400*** 
Oaks Prague 3850 
Karlštejn 2900 
Albatross 2800
Kácov 2400
Konopiště 2300 
RGC Beroun 2200 
Mladá Boleslav 2100 
Pyšely 2100
Mstětice 1800 
Beřovice 1680 
Slapy 1500
Poděbrady 1390 
Benátky n. Jizerou 1200 
Molitorov 990

9 jamek a méně
Stará Boleslav 890 
Líšnice 760
Botanika 750
Podbořánky 700
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Přehled cen green fee 2026: Za kolik si letos zahrajeme?

Meziroční srovnání: Ceny 2025

PRAHA
18 jamek
Hostivař 2200
Černý Most 2100 
Zbraslav 1950
Vinoř
1950

9 jamek
Hodkovičky 890 
Motol 880
Golf Park Praha 690

STŘEDOČESKÝ KRAJ
18 jamek
Casa Serena 4600*** 
Oaks Prague 3750 
Karlštejn 3000 
Albatross 2700
Kácov 2400
Konopiště 2200 
Mladá Boleslav 2100 
Beroun 2000
Pyšely 1950 
Mstětice 1800 
Beřovice 1680 
Slapy 1500
Poděbrady 1390 
Benátky n. Jizerou 1000 
Molitorov 900

9 jamek a méně
Stará Boleslav 890 
Líšnice 760
Podbořánky 700
Čapí hnízdo 560 
Předboj 540 
Botanika 400
Úholičky 350* 
Zlonín 200**** 

JIHOČESKÝ KRAJ
18 jamek
Mnich 1800 
Čertovo Břemeno 1690*****
Hluboká n. Vltavou 1690
Kestřany 1600
Český Krumlov 1300 

9 jamek
Bechyně 750 
Nová Bystřice 450 

PLZEŇSKÝ KRAJ
18 jamek
Greensgate 2200 
Darovanský dvůr 1690 
Alfrédov 1350

Casa Serena Foto: Zdeněk Sluka

9 jamek
Hořehledy 800

KARLOVARSKÝ KRAJ
18 jamek
Olšová Vrata 2000 
Cihelny 1950
Sokolov 1900 
Mariánské Lázně 1900 
Hazlov 1800

9 jamek
Háje 700*
Karlovy Vary 500
Luby 380

ÚSTECKÝ KRAJ
18 jamek
Terasy 1600 
Barbora 1400 

9 jamek
Terezín 790 
Bitozeves 750* 
Janov 700*
Teplice 600*
Libouchec 400*
Most 400* 

LIBERECKÝ KRAJ
18 jamek
Ypsilon 1800 
Česká Lípa 1300 
Malevil 1190 
Machnín 1090 
Grabštejn 1000*

9 jamek
Ještěd 600**
Harrachov 600 
Semily 400

KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJ
18 jamek
Myštěves 2000* 
Mladé Buky 1400 

9 jamek
Hradec Králové 700
Broumov 700
Na Vrších 700*
Prosečné 600*
Nebeská Rybná 500*

PARDUBICKÝ KRAJ
18 jamek
Kunětická Hora 2000 
Lázně Bohdaneč 1700 
Dolní Dobrouč 1500 

9 jamek a méně
Svobodné Hamry 790 
Osyčina 570*
Ústí n. Orlicí 500*

VYSOČINA
18 jamek
Telč 1290 

9 jamek a méně
Svratka 600 
Jihlava 500*
Havlíčkův Brod 450

JIHOMORAVSKÝ KRAJ
18 jamek
Kaskáda 2200 
Kořenec 1690
Slavkov 1600 

9 jamek a méně
Těšetice 500
Kšírovka 350*

ZLÍNSKÝ KRAJ
9 jamek
Lázně Kostelec  750 
Ostrožská Nová Ves 700 
Rožnov 700
Velké Karlovice 690 
Slušovice 600*
Holešov 420 
Komárno 400 
Búřov 300

OLOMOUCKÝ KRAJ
18 jamek
Olomouc 1600

9 jamek
Radíkov 600

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ
18 jamek
Čeladná 2200 
Ostravice 2100 
Ropice 1700 
Kravaře 1690 
Šilheřovice 1590 

9 jamek
Lipiny 650 
Hukvaldy 500
Ostrava-Lhotka  250*
Rothschild Academy 200*

Na  Moravě nejvíc zaplatíte v  Če-
ladné a  v  Ostravici, kde vás hra 
po zdražení vyjde na 2400, respekti-
ve 2300 korun. Nejlevnější osmnáct-
kou v karlovarském regionu se staly 
Mariánské Lázně. V  seznamu chybí 
veřejná devítka v  Lipinách, neboť 
po  útlumu areálu otevírá až v  létě 
a cena není stanovena. 

Definitivně skončila devítka v  Bú-
řově a v řádu týdnů zavře i šestijam-
ková akademie v Ostravě-Lhotce, kde 
jste si mohli zahrát za 300, respektive 
za  250 korun po  celý den. Už dříve 
skončily devítky Ústí nad Orlicí a Ne-
beská Rybná, kde se v  obou přípa-
dech hrálo za 500 korun na den.  

V  seznamu pracujeme s  plnými 
víkendovými green fee bez slev či 
bonusů, s cenami pro nečleny klubu 
a stanovenými na obvyklý čas, neza-
hrnující zvýhodňované ranní nebo 
naopak odpolední flighty.



travní směsi
www.aros.czRoyal Beroun Golf Club, Na Veselou 909, 266 01 Beroun 

Tel.: +420 313 101 090, email: recepce@golfberoun.cz, www.golfbroun.cz

8

Dotazník: Co nového vám připravila hřiště?
AGEL MSTĚTICE
Kompletně byl obměněn kuchařský
tým restaurace. Pokračuje turnajová 
série AGEL Mstětický Myšák, dětská 
Minimyš i dětské skupinové tréninky 
a v létě příměstské tábory, kam je na-
dále možné se přihlašovat. Informace 
k  pokračujícím tréninkům začáteční-
ků „Golf pro všechny“ najdete na klu-
bovém webu. Karolína Havlenová

ALBATROSS
Šestnáctá sezona hřiště láká na  no-
vou gastronomii, hřiště ve skvělé kon-
dici i prestižní juniorský turnaj. Nově 
otevřený Aurea Restaurant přichází 
s  moderním konceptem pod vede-
ním šéfkuchaře Petra Pecky. Hosté se 
mohou těšit na pestré polední menu, 
podávané každý den od  pondělí 
do neděle, i na à la carte nabídku sou-
časné mezinárodní kuchyně. Na hřišti 
se neplánují zásadní změny, cílem 
je především udržet jeho špičkovou 
kvalitu po  celou sezonu. Pro členy 
je opět připravena bohatá nabídka 
klubových akcí a turnajů. V rámci Al-
batross Golf Academy jsou otevřeny 
kursy pro děti i  dospělé, nově pak 
přibývá i  program určený seniorům. 
Zájemci se již nyní mohou hlásit také 
na  tradiční letní kempy. Turnajovou 
novinkou je mezinárodní Amundi Al-
batross International Trophy (U21), 
který se uskuteční 20.–22. srpna a je 
zařazen do  světového amatérského 
žebříčku WAGR. Na Albatrossu chce-
me vytvořit tradici prestižní meziná-
rodní akce pro juniorské hráče na vy-
soké sportovní úrovni, doplněnou 
o  kvalitní doprovodný program, a  to 
na hřišti, které pravidelně hostilo tur-
naje DP World Tour a Ladies Europe-
an Tour. Darina Muchová

ALFRÉDOV
Na  odpalištích jsou nové kameny 
a  informační cedule, na  fairwayích 
nové kolíky, nové jsou také lavičky 
a  na  driving range míče. Hřiště je 
díky novým zaměstnancům po zimě 
krásně upravené a  má prořezané 
stromy. Klasická Alf Tour dostala 
sportovnější charakter a zajímavější 
výhry. Celkový vítěz brutto obdrží 
voucher na víkendový pobyt pro dvě 
osoby v hotelovém komplexu v Ra-
kousku. Lucie Šindelářová

BECHYNĚ
Zaměřujeme se především na kvali-
tu hřiště a  celkový hráčský komfort 
a  postupně pracujeme na  dalším 
zlepšování herních ploch i  zázemí. 
Připravili jsme pestrý turnajový ka-
lendář a chceme se víc zaměřit také 
na komunitní atmosféru klubu. Sou-
časně rozvíjíme propojení s  celým 
Panstvím Bechyně, takže návštěv-

níci mohou svůj golfový den snadno 
spojit s pobytem, gastronomií nebo 
odpočinkem v lázeňském prostředí.

Jana Zahrádková

RGC BEROUN
Hlavní novinkou je, i  přes naši ob-
rovskou snahu využívat i  nadále 
software TeeTime Manager, přechod 
na Týčko. Věříme, že se s ním naši čle-
nové i návštěvníci brzy sžijí, a hlavně 
že společnost GolferIS naplní své sli-
by o funkčnosti systému a technické 
pomoci v případě nějakého výpadku. 
Po loňském opravdu drastickém ome-
zení provozní doby ji budeme na zá-
kladě získaných zkušeností pozvolna 
opět rozšiřovat. Naopak víc a  víc se 
budeme snažit využívat virtuálního 
recepčního. Začátky byly a ještě jsou 
krkolomné, ale možnosti AI se vyví-
její nevídanou rychlostí. Věříme, že 
to bude dobrý pomocník pro volají-
cí a  že bude znamenat větší úsporu 
omezených lidských zdrojů i  finanč-
ních prostředků. Vojtěch Matějček

BLACK BRIDGE
Rozšířili jsme Happy Hours. Sníže-
nou cenu o 20 % nabízíme od úterý 
do  pátku o  hodinu déle (od  10.00 
do 12.50). Seniorská sleva 30 % pla-
tí od  úterý do  pátku bez časového 
omezení. Na driving range mohou dr-
žitelé karty MultiSport čerpat jeden 
koš denně zdarma. Nabízíme novou 
regionální kartu Prague Golf Card, 
jejíž páteř tvoří všechny pražské 
osmnáctky, doplněné o oblíbená hři-
ště v okolí. Do turnajového kalendáře 
jsme zařadili Cool 9 Tour. Úterní de-
vítkové turnaje jsou otevřené ženám 
i  mužům všech výkonnostních kate-
gorií. Pro opravdové turnajové nad-
šence spouštíme celosezonní soutěž 
Eklektik. Naši držitelé Kredit Play si 
mohou za výhodné ceny zahrát také 
na našich partnerských hřištích Alba-
tross, Karlštejn, Pyšely, Kácov a nově 
v Mladé Boleslavi. Jana Nevrklová

ČESKÝ KRUMLOV
Oblíbený turnaj SGA Svachovka 
golfovým amatérům se letos koná 
od  3. do  6. července. Ve  spolupráci 
s  Golf House, který se stal jedním 
z  našich hlavních partnerů, jsme 
připravili Golf House & Svachovka 
Tour. První se odehrál 19. 4., dal-
ší budou 10. 5., 24. 5., 28. 6., 9. 8. 
a  finále 6. 9. Každé úterý od  dub-
na do  června a  poté září až říjen 
pořádáme pravidelné dětské tré-
ninky. Dva příměstské kempy se 
uskuteční od  13. do  17. července 
a  od  24. do  28. srpna. Pravidelné 
úterní tréninky Ladies Golf probíha-
jí od dubna do října. Další novinkou 
jsou firemní golfové karty (standard 
a  exclusive), na  něž lze čerpat fee, 

zapůjčení buggy, možnost prezen-
tace značky v  areálu nebo trénink 
s trenérem. Aleš Nýdl

DAROVANSKÝ DVŮR
K  dispozici jsou pobytové balíčky 
Golf & Wellness. Balíček „Happy 
golf“ obsahuje dvě noci se snídaní, 
dvě greenfee Happy hours, 80 míčů 
na driving range, dvakrát „sweet bar“ 
káva/čaj a  dezert v  ceně 5450 Kč 
na osobu a  lze ho využít od pondělí 
do čtvrtka mimo státní svátky. Balíček 
„Weekend golf & wellness“ obsahuje 
jednu noc v  Premier room se snída-
ní, dvě greenfee a  dvě buggy, dva-
krát 80 míčů na driving range, vstup 
do wellness (antické lázně) na dvě ho-

diny, částečnou 30minutovou masáž 
a  malé občerstvení v  ceně 6650 Kč 
na  osobu. Lze ho využít v  sobotu 
a  v  neděli. V  zimě jsme zrekonstru-
ovali dalších dvacet pokojů. V  květ-
nu budeme otevírat VIP klub Leo 
Snooker Lounge pro privátní pose-
zení s  přáteli, sledování sportovních 
pořadů a hlavně s možností zahrát si 
turnaj ve snookeru. Jiřina Sinkulová

HOŘEHLEDY
Základem zůstává důraz na podporu 
členské základny, především inves-
ticemi do  rozvoje dětského golfu 
a podporou nováčků díky tréninkům 
pro veřejnost zdarma. Díky nárůstu 
hráčů se rozšířil počet trenérů o  tři 

Devítka v Búřově skončila
Zánik devítky Búřov ve Valašské 
Bystrici se specifickými členitými 
greeny je definitivní. Šlo o  „pl-
notučné“ devítijamkové hřiště 
s parem 60 a délkou 2908 me-
trů ze žlutých odpališť. V areálu 
nyní funguje vysoce hodnocené 
osmnáctijamkové hřiště Búřov 
DiscGolf Park. Golfový klub však 
pokračuje i  nadále v  činnosti. 
Zakladatel Silvestr Mikuláštík 
údajně plánuje vybudovat kdesi 
na Zlínsku jiné hřiště. Na veškeré 
pokusy o kontakt nereagoval.

Karlštejn bez prasat
Golf Resort Karlštejn má pro 
letošek o  starost méně. „Hřiště 
přezimovalo skvěle a  divoká pra-
sata si dokonce vybrala zimní do-
volenou. To se nám ještě nestalo, 
že nic nerozkotala. Nyní pracujeme 
na rekonstrukci závlah, která je na-
plánována na dva roky,“ prozradil 
ředitel resortu Mirko Grossmann.

Ropice Foto: Zdeněk Sluka

Albatross Foto: Zdeněk Sluka
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Sezona v Bechyni začíná
Hřiště, které má rytmus i atmosféru

Dotazník: Co nového vám připravila hřiště?

S příchodem nové sezony 
se do plného provozu vra-
cí také Golf Resort Bechy-
ně, jedno z  nejmalebněji 
zasazených hřišť v jižních 
Čechách. Areál v  prostře-
dí Černické obory nabí-
zí kombinaci kvalitního 
golfu, klidné krajiny a zá-
zemí, které z  běžné hry 
snadno udělá příjemný 
zážitek.

Bechyně je hřiště, které si nehra-
je na efekt, ale o to víc dá vynik-
nout samotné hře.

Devítijamkové hřiště je citlivě 
zasazeno do přírody a nabízí pes-
trou skladbu jamek, které prověří 
přesnost, strategii i  schopnost 
správně číst hru.

Široké fairwaye střídají tech-
ničtější pasáže a  hru zpestřují 
vzrostlé stromy i proměnlivý cha-
rakter jednotlivých jamek.

Každá jamka má svůj rytmus 
a  celé hřiště působí vyváženě. 
Ideální jak pro svižnou devítku, 

tak pro kompletní osmnáctku 
ve dvou okruzích.

Na  začátku sezony je hřiště 
ve  velmi dobré kondici a  s  kaž-
dým dalším teplejším týdnem 
získává svůj typický jarní výraz.

Greeny, fairwaye i  cvičné plo-
chy jsou připravené a  Bechyně 
nabízí přesně ten typ golfu, kvůli 
kterému má smysl vyrazit i mimo 
vlastní domovský klub.

Velkou předností areálu je 
i jeho atmosféra.

Klid okolní přírody, minimum 
rušivých vlivů a  pocit opravdo-
vého prostoru dělají z místní hry 
něco víc než jen sportovní výkon.

Právě tady se snadno připome-
ne, proč má golf stále své kouzlo, 
nejen kvůli výsledku, ale i  kvůli 
samotnému prožitku ze hry.

Pokud si chcete golf v Bechyni 
užít naplno, snadno z něj udělá-
te i příjemný výlet nebo golfový 
víkend.

Jestliže na začátku sezony hle-
dáte hřiště, které nabídne kvalitní 
golf, přírodní kulisu a  atmosféru, 
kvůli níž se budete chtít vracet, 
Bechyně rozhodně stojí za to. PR

Foto: Golf Resort Bechyně

na celkových osm. Ozdobou letošní-
ho programu je návštěva Kláry David-
son Spilkové, která přijede 14. června 
na celý den. Martin Kopčák

GALERIE GOLF HOSTIVAŘ
Připraveno je 88 turnajů a akcí, které 
dávají sezoně pravidelný rytmus na-
příč celým týdnem. Hráči se mohou tě-
šit mimo jiné na oblíbenou otevřenou 
sérii pro ženy i pravidelné HCP středy. 
Opět pořádáme nevšední akci Auto-
mobilové klenoty, která 25. a 26. dub-
na spojí eleganci historických vozů 
s  atmosférou areálu. Více informací 
najdete na  www.automobilovekle-
noty.cz. Každé první pondělí v měsíci 
patří hřiště umění. Areál otevíráme 
široké veřejnosti v  rámci galerie pod 
širým nebem, která propojuje golfové 
prostředí s venkovní expozicí součas-
ného umění. Více najdete na  www.
galerienagolfu.cz. Jan Šonka

KARLŠTEJN
Novým provozovatelem klubové 
restaurace se minimálně na  pět let 
stala společnost Melodie Catering. 
Přináší nový přístup ke  kvalitě, ser-
visu i  celkovému gastronomickému 
zážitku. Věříme, že špičkový zážitek 
na  Karlštejně nekončí na  osmnác-
tém greenu. Patří k němu také chvíle 
po hře, posezení s přáteli, příjemná 
atmosféra a  gastronomie, na  kterou 
se budete těšit už od  první jamky. 
Chystáme nový malý heliport, odkud 
budeme operovat lety jak pro hráče, 
tak vyhlídkové lety nad CHKO Český 
kras. Uzavřeli partnerství s  Roman-
tickým Hotelem Mlýn na Karlštejně, 
kde si lze objednat ubytování přes 
web karlstejn-golf.cz. Jiří Topinka

MOLITOROV
„Máme nové lavičky na hřišti s myč-
kami na míčky a nové vlajky se zamě-
řovadly – odrazkami, které zachytí 
dálkoměr při měření vzdálenosti.

Vladislav Davídek

PODBOŘÁNKY
Díky dalšímu dokončenému úseku 
dálnice D6 trvá cesta z kraje Prahy už 
jen čtyřicet minut. Pro začátečníky 
(HCP 40–54) nově pořádáme jednou 
měsíčně turnaje Devítka na pohodu. 
Pokračuje oblíbená Golf Park Tour. 
Za  soutěžní hole-in-one na  jamce 
č. 4 získáte voucher pro dvě oso-
by na pobyt s polopenzí a hru v ra-
kouském pětihvězdičkovém hotelu 
Schloss Pichlarn. Willi Dieter

PODĚBRADY
Pořizujeme 12 000 nových drivingo-
vých míčů. Pokračujeme ve  vylepšo-
vání infrastruktury hřiště, investovali 

jsme do  techniky, máme zpracován 
projekt na  rekonstrukci závlahy. Do-
hodli jsme se na  prodloužení spolu-
práce s naším greenkeeperem. Petr 
Košátko

ROPICE
Stále probíhají stavební úpravy, jejichž 
cílem je dlouhodobě zvyšovat kvalitu 
hřiště. Na podzim to byla první etapa 
rekonstrukce starších greenů z  pů-
vodní devítky, konkrétně na  jamkách 
2 a 9 (Werková i Ocelová). V úpravách 
chceme pokračovat i  na  podzim, kdy 
je v plánu další část rekonstrukce pů-
vodních greenů. Zároveň plánujeme 
výstavbu altánu na  Železné devítce. 
Při turnajích zde nabídneme také ob-
čerstvení. Snažíme se dlouhodobě 
zkvalitňovat a  modernizovat servis. 
Nově jsme do  recepce a  restaurace 
instalovali LED obrazovky, na kterých 
budeme přehledně prezentovat aktu-
ální informace, novinky i dění na hřišti. 
Restaurace se zaměřuje na  moderní 
gastronomii s důrazem na kvalitní, lo-
kální a sezonní suroviny, aby si u nás 
přišli na  své nejen hráči, ale i  široká 
veřejnost. Pokračujeme v  postupné 
modernizaci driving range. Budujeme 
nový umělý tréninkový pás. Loni jsme 
zprovoznili automatický sběrač míčů, 
novou myčku míčů a při údržbě ploch 
využíváme také robotickou sekačku. 
Pro jednodušší a pohodlnější odbave-
ní využíváme aplikaci Týčko.

Petra Kubíková

SLAPY
Nově je obsazena kuchyně, která 
zůstává věrná domácí stravě. Nová 
nabídka obsahuje italská vína a  vý-
tečnou kávu, zůstává čepovaná pl-
zeň a kofola. Vaří se vždy od čtvrtka 
do  neděle, snídaně, obědy i  veče-
ře. Golf Slapy, s.r.o., prošel změnou 
ve vlastnické struktuře. Majiteli jsou 
Pavel Baránek a  jeho syn Pavel ml. 
Oba dělají vše pro to, aby Golf Park 
Slapy fungoval tak, jako bylo dosud 
zvykem. O hřiště i klub – participaci 
na  provozu – projevil zájem Český 
golfový klub. Andrea Staňková

GOLF PARK PRAHA ZBRASLAV
Nově probíhá údržba hřiště robotic-
kými sekačkami Husqvarna. Pokraču-
je série turnajů pro začátečníky Trefa 
vedle. Provoz hřiště i nadále zajišťuje 
Český golfový klub. Petra Vladíková

ZLONÍN
Kompletně byly prořezány stromy, 
takže hřiště je přehlednější a vzduš-
né. Instalovali jsme nové vlajky včet-
ně jamek a tyčí. O sekání se stará ro-
botická sekačka, takže hřiště je vždy 
skvěle připraveno. Ondřej Vrabec

Zánik Lhotky podpořil bobr
Minulostí je také šestijamková 
akademie v  Ostravě-Lhotce. 
Má být otevřeno jen do  červ-
na, fungují zde už jen tréninko-
vé plochy. Areál se má přemě-
nit v hřiště pro adventure golf. 
U rybníků se shodou okolností 
přes zimu usídlil bobr a hryzal. 
„Stromy jsme ošetřili speciál-
ní hmotou, která prý bobrům 
nechutná. Uvidíme, snad se 
přestěhuje,“ řekl majitel Petr 
Konečný.

Brno už jen virtuální
Devítka Automotodromu Brno 
zanikla uvnitř závodní dráhy již 
loni. Teď se na  jejím místě na-
chází parkoviště pro Masarykův 
okruh. Klub ale nezanikl. „Hřiště 
už nebude v  provozu nikdy, ale 
náš golfový klub Automotodrom 
Brno bude i  nadále fungovat 
ve virtuální podobě,“ řekl prezi-
dent Vítězslav Šíma. AE

Ropice Foto: Zdeněk Sluka
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SVĚTOVÉ ŽEBŘÍČKY AMATÉRŮ     Pořadí je k 14. dubnu 2026

MUŽI
5. Filip Jakubčík

93. Louis Klein
414. Štěpán Plášek
499. Matouš Zach
531. Václav Švub
611. Mikuláš Vojtěšek
614. Timotej Formánek
716. Matěj Bača
756. Matyáš Vysušil
760. Hugo Mikl
799. Tomáš Hejda
858. Václav Tichý

ŽENY
55. Veronika Kedroňová

184. Natalie Saint Germain
364. Tiphani Knight
366. Anna Ludvová
468. Denisa Vodičková
500. Kristina Lebová
609. Anna Andrýsová
640. Klára Hurtová
691. Sofie Hlinomazová
823. Sofie Dimitrová
846. Jana Csicsayová
993. Kristýna Malinová

                       Filip Jakubčík Foto: Zdeněk Sluka                            

Domov u fairwaye
V jedinečné přírodě u Golf Re-
sort Konopiště nedaleko Be-
nešova vyrostlo rodinné byd-
lení s názvem Green Village. 

Druhá etapa nabízí 25 zkolau-
dovaných nízkoenergetických 
domů, připravených k  okamžité-
mu nastěhování. Atraktivitu by-
dlení podtrhuje přírodní biotop 
s  jezery a  členství v  golfovém 
klubu, díky nimž projekt spojuje 
komfort moderního domu s  ak-
tivním životním stylem v přírodě. 

Bydlení uprostřed zeleně
Rezidenční areál je citlivě zasa-
zen do zákoutí golfového hřiště, 
v  sousedství resortu Golf & Spa 
Resort Konopiště. Malebná příro-
da, výhledy do zeleně a zároveň 
rychlá dostupnost do  Bystřice 
a Benešova vytvořily z první eta-
py s 21 domy vyhledávanou ad-
resu. Úspěch nyní rozvíjí dalších 
25 nízkoenergetických domů 
se zahradami a  parkováním, při-
čemž polovina z nich je již prodá-
na nebo rezervována.

Moderní design 
s respektem k okolí
Architektura sází na  čisté linie 
a  moderní design, zároveň však 

sedlovými střechami respektuje cha-
rakter okolní zástavby. Na výběr jsou 
dispozice 4+kk a 5+kk o velikosti 107 
a 144 m², které díky velkým oknům 
působí ještě vzdušněji a  propoju-
jí interiér se zahradou. Každý dům 
stojí na vlastním pozemku s  terasou 
a  praktickým zděným přístřeškem; 
nechybí garáž či parkovací stání, u vy-
braných domů i zahradní domek.

Úsporné technologie 
a přírodní biotop
Standardem je podlahové vytápění 
s  tepelným čerpadlem, které zajiš-
ťuje komfort a  úsporný provoz. At-
mosféru dotváří přírodní biotop se 
dvěma jezery, molem a vodopádem 
– místo, kde se potkává sousedská 
komunita i rodinná pohoda.

Životní styl s benefity navíc
Green Village nabízí víc než jen kva-
litní bydlení. Bonus v  podobě dvou 
plnohodnotných členství v  golfo-
vém klubu potěší sportovce, rela-
xaci pak dopřejí služby hotelového 
spa a  restaurace v  bezprostředním 
sousedství. Ať už hledáte klidné ro-
dinné zázemí, nebo aktivní životní 
styl v  přírodě s  dojezdem do  Prahy 
kolem 40 minut, druhá etapa Green 
Village otevírá dveře k harmonické-
mu bydlení bez kompromisů.

www.greenvillage.cz

Je zpátky! Juniorská mistryně 
světa Denisa Vodičková pro-
žila s nástupem na americkou 
univerzitu těžké období. Slav-
ná Wake Forest v Severní Ka-
rolíně jí nesedla, už předtím 
odešla hra a pak i chuť do gol-
fu. Přestup na Texas Tech Uni-
versity ale přinesl vzkříšení 
a  na  začátku jara také první 
vítězství.

Čeněk Lorenc

V arizonském Tucsonu jste vyhrála 
po třech kolech o jednu ránu. Jak 
těžké to bylo? 

Celý turnaj mi to šlo, včetně dlouhé 
hry, nedělala jsem chyby. Dařilo se 
mi už v cvičných kolech a turnaj jsem 
šla celkem v klidu. V prvním kole mě 
trochu trápilo puttování, ale to se 
pak zlepšilo. Všichni měli radost, 
včetně trenérky, která byla trochu 
překvapená.

Musela to být velká úleva?
Když jsem se po  Vánocích vrátila 
do Texasu, tak mi to dva týdny zase 
nešlo a musela jsem se do toho ně-
jak dostat. Musela jsem hrát kvalifi-
kace o místo v týmu a v nich je po-
třeba hrát opravdu dobře. Chcete se 
dostat do týmu a to je trochu stres.

Jak jste vítězství oslavila?
Nijak. Nejsem typ na oslavy.

Jak se vám stěhovalo z jednoho 
konce Ameriky na druhý?
Nic jednoduchého, musela jsem si 
všechno sbalit, převézt věci zpět 
domů a pak zase dostat do Texasu. 

Nebyla jste daleko od top 50 
světového amatérského žebříčku, 
teď jste v páté stovce. Sledujete to?
Na žebříček se vůbec nedívám.

Co se stalo mezi úspěšným rokem 
2023, kdy jste v Kanadě získala 
titul juniorské mistryně světa, 
a koncem sezony 2024?
Golf mi přestal jít ještě v  létě, než 
jsem nastoupila na Wake Forest. Ne-
vím, proč. V  létě jsem moc nehrála. 
A v Americe se to golfově nezlepšilo. 
Trvalo to hrozně dlouho.

Bylo to prostředím, změnou, nebo 
jménem, které jste s sebou nesla?
Pravda je, že jsem si s holkami v týmu 
nesedla. Nebylo v tom nic špatného, 
ale kamarádky jsme nebyly. Na  tre-
néry si stěžovat nemůžu, oba byli su-
per a snažili se mi pomoct, ale nešlo 
se z toho dostat. Hra na podzim ještě 
nebyla úplná katastrofa, ale po  ná-
vratu z domova v lednu už ano. Kro-
mě toho Wake Forest je malá škola 
a leží v malém městě, nedalo se tam 
dělat nic jiného kromě golfu, i to asi 
přispělo k pocitu, že tam nechci být.

Napadlo vás, že byste s golfem 
skončila?
Nějaké myšlenky tam byly, ale podr-
želi mě lidé kolem mě, rodina a ka-
marádi. Teď už zase hraju docela 
normálně.

Co stálo za přestupem do Texasu? 
Vaše kamarádka a spoluhráčka 
Klára Hurtová, která tam působí?
Byl to hlavní motiv. Podívala jsem se 
za  Klárou v  prvním ročníku na  Den 
díkůvzdání, viděla jsem tam prostře-
dí a podmínky. V té době jsem nevě-
děla, co se sebou dělat.

Ani minulé léto, po své první 
americké sezoně, jste nehrála, 
chyběla jste na domácích 
turnajích. Proč?
Chtěla jsem si odpočinout, spíš jsem 
trénovala. Pořádně jsem začala hrát 
až tady v Texasu. Jsem už v pohodě, 
máme dobrý tým, sedla jsem si se 
spoluhráčkami. Taky tady není jenom 

golf, i když Lubbock, kde jsme, je cel-
kem malé město.

Jaký obor studujete?
Pořád politologii. Není to úplně 
jednoduché, ale na  druhou stra-
nu ani extra těžké a baví mě to. Se 
školou se dá kvůli golfu domluvit, 
omluvit školní aktivity a  třeba po-
sunout testy.

Kde vidíte své golfové zlepšení?
Nevím, spíš bych řekla, že se vracím 
tam, kde jsem byla. Na technice nic 

neměním, na  drivingu zkontroluju 
set-up a míření, ale hlavně se věnuju 
krátké hře a puttování.

A co fyzická příprava, fitness?
Je to nutnost. Fitko máme dvakrát 
týdně od  půl sedmé ráno, což není 
příjemné. Napotřetí chodíme v pátek 
individuálně, už v lepší čas.

Bydlíte společně s Klárou?
Trávíme spolu hodně času, ale by-

dlím s třemi jinými holkami, z toho je 
jedna z týmu. V létě po přestupu už 
na mě nezbylo jiné místo.

Co vás ještě do konce školního roku 
čeká?

Možná už jen jeden turnaj. Vše 
záleží na tom, jestli postoupíme s tý-
mem do regionálního finále NCAA.

A po návratu domů?
Letos určitě někde hrát budu, ale 

zatím jsem to neřešila.

Denisa Vodičková Foto: Zdeněk Sluka

71 → 468
Nejlepší a současné umístění Denisy Vodičkové 

na světovém žebříčku

Mistryně hlásí comeback
10

Mistryně



s partou
Golfový víkend
Ráno na greenu, odpoledne ve vířivce 
a večer u sklenky – přesně tak, jak má 
vypadat víkend s přáteli.

www.darovanskydvur.cz
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SVĚTOVÉ ŽEBŘÍČKY PROFESIONÁLŮ     Pořadí k 13. dubnu 2026

MUŽI
698. Petr Hrubý
734. Filip Mrůzek
1020. Jiří Zuska
1686. Dominik Pavouček
1847. Štěpán Daněk
1977. Šimon Zach
2415. Gordan Brixi
3140.  Maximilian Jelínek (Am)
3353. Petr Janík
3569. Jan Cafourek

ŽENY
171. Sára Kousková
351. Klára Davidson Spilková
381. Jana Melichová
390. Patricie Macková
618. Kristýna Napoleaová
659. Tereza Melecká
943. Natalie Saint Germain (Am)
986. Lucie Váchová
1250. Tereza Zapletal Koželuhová
1466. Karolína Stará

LET 
NA ONEPLAY 

SPORT TV
Investec South African 

Womenś Open
23. dubna 13.30–17.30
24. dubna 13.30–17.30
25. dubna 12.30–16.30
26. dubna 12.30–16.30

Royal Cape GC, 
Kapské Město

MCB Ladies Classic
1. května 12.00–15.00
2. května 12.00–15.00
3. května 11.00–14.00

Constance Belle Mare Plage, 
Mauricius

Amundi German Masters
14. května 14.00–18.00
15. května 14.00–18.00
16. května 14.00–18.00
17. května 13.00–17.00

Green Eagle GC, 
Hamburk

Sázejte u Tipsportu na golf. Za registraci 400 Kč 

Sára Kousková, hvězda největší sázkařské komunity Tipsportu Foto: Tipsport

Vsaďte si na svůj oblíbený sport 
u  Tipsportu. Zaregistrujte se 
z mobilu nebo na pobočce a do-
stanete bonus 300 Kč zdarma. 
Když na  registračním formuláři 
vyplníte akční kód GOLF26 (platí 
do 31. 12. 2026), získáte dalších 
100 Kč. Uvidíte je ihned v přehle-
du konta jako součást položky Re-
gistrační bonus v Netech (1 Net =
1 Kč). Po dokončení registrace si 
za ně můžete poprvé vsadit.

Bookmakeři Tipsportu vypisují 
ke  golfovým turnajům pestrou šká-
lu kurzových příležitostí. Standard-
ně můžete tipovat vítěze, umístění 
v  TOP 5, 10 nebo 20 a  kdo zahraje 
lepší výsledek. U akcí v  rámci okru-
hu PGA Tour sázejte také na to, který 
golfista skončí lépe v daném kole.

U majorů a podniků, které se ko-
nají v Česku, bývá porce kurzových 
příležitostí ještě bohatší. Například 
umístění v  TOP 30, 40, jestli hráč 
projde cutem nebo skóre golfisty 
v  určitém kole. Nejširší nabídku 
bookmakeři vypisují k  nejprestiž-
nějšímu tuzemskému turnaji – Tip-
sport Czech Ladies Open v Berou-
ně. Tipovat vždy můžete nejlepší 
Češku a kolik jich projde cutem, vý-
kony vybraných hráček na  každé 
jamce či zda uvidíme hole-in-one.

Významné golfové turnaje 
v Česku a v zahraničí si vychutnej-
te živě na  webu nebo v  mobilní 
aplikaci Tipsportu. Na  streamech 
tak můžete sledovat i umění Sáry 
Kouskové, hvězdy největší sázkař-
ské komunity Tipsportu. PR

Mladý hráč zahynul na lyžích
Tragédie, při níž přišel o  život 
mladý golfista, se stala koncem 
března ve  Špindlerově Mlýně. 
Účastník akce SKI & GOLF Mar-
tin Max Tauchert zahynul při 
nehodě, která se stala mimo 
oficiální program na černé sjez-
dovce Stoh.

O záchranu svého kamaráda, 28le-
tého výborného amatéra, se po-
koušel profesionál Šimon Zach. 
Ten se rovněž účastnil lyžařsko-
-golfového šampionátu – a sám se 
následovně poranil, naštěstí jen 
lehce. 

Tauchert si se Zachem chtěli 
ještě sjet náročný svah poté, co 
se na  něm uskutečnil obří slalom 
v  rámci mistrovství, než se účast-
níci přesunuli na golf, který se hrál 
druhý den v Praze na Vinoři.

„Jel jsem první, on jel za mnou. 
Periferně v  oblouku jsem si 
všiml, že už za  mnou není. 
Zastavil jsem u  kraje, podí-
val se nahoru a uviděl jsem, 
že vyletěl mimo sjezdovku 
a že se nachází asi padesát 
až sedmdesát metrů nade 
mnou,“ popsal Zach neho-
du ve svém videopříspěvku 
na Instagramu.

„Zavolal jsem na něj. Když na vo-
lání nereagoval, vyšlápnul jsem na-
horu, zajel k němu a zjistil, že nejen 
nereaguje, ale ani nedýchá. Zavolal 

jsem záchrannou službu a za pomo-
ci operátorky jsem zahájil resuscita-
ci. Po nějaké době přijel pán z Hor-
ské služby, který si vzal resuscitaci 
na  starost. Když se nám delší dobu 
nedařilo kamaráda oživit, přiletěl 
vrtulník.“

Kvůli prudkému a  ledovatému 
terénu vrtulník nemohl přistát 
a řešila se možnost slanění záchra-
nářů. Muž z Horské služby požádal 
Zacha, aby pomohl udělal pro sla-
nění prostor, protože okolo byly 
rozházeny věci.

„Uklízel jsem věci, a když jsem při-
šel na  kraj sjezdovky, v  přezkáčích 
a  bez rukavic, tak mi to podklouz-
lo. Dopadl jsem na  prudkou ledo-
vou sjezdovku a  jel jsem po  ní asi 
sto padesát až dvě stě metrů, než 
jsem také vyletěl ve vysoké rychlosti 
do  lesa,“ popsal drama Zach. „Měl 
jsem velké štěstí, že jsem nenarazil 
do  ničeho tvrdého. Zlomil jsem si 
na levé ruce jeden prst a dva vyklou-
bil, udělal jsem si modřiny. Bohužel 
kamarád svůj pád nepřežil.“

Ve videu Zach apeloval na divá-
ky, aby zodpovědně absolvovali 
kursy první pomoci a  také mluvil 
o osobním traumatu. 

„Nikdy nevíte, komu můžete za-
chránit život, i  když v mém případě 
se to bohužel nepovedlo. Byla to pro 
mě dost traumatická situace.“

Max Tauchert, člen Golf Clubu 
Karlovy Vary s handicapem 0,9, za-
hynul měsíc před svými 28. naro-
zeninami. Čest jeho památce. GN

Mladý hráč zahynul na lyžích
Tragédie, při níž přišel o  život 
mladý golfista, se stala koncem 
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níci přesunuli na golf, který se hrál 
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du ve svém videopříspěvku 
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nereaguje, ale ani nedýchá. Zavolal Šimon Zach Foto: IG
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Rady profesionála: 
Jak začít po zimě

Profesionálové a amatéři
už popatnácté společně

Téměř stovku turnajů zname-
ná patnáct let existence Czech 
Pro-Am Teaching Tour. Společ-
ná série učících profesionálů 
a  amatérů vstupuje do  jubi-
lejního ročníku s  ustáleným 
pořádkem akcí, byť své dějiště 
změnilo dvoudenní mistrovství.

V čase, kdy Jiří Moučka a Jiří Juha-
niak, trenéři z  Golf Clubu Praha, 
sérii v roce 2012 rozjížděli, na sou-

časný počet ročníků rozhodně ne-
mysleli. 

„Impulsů pro založení bylo víc. Pro-
bíhala generační obměna hráčů, při-
bývali hrající profesionálové, turnaje 
Czech PGA Tour se hrály mimo Prahu 
a  učící profesionálové na  ně neměli 
čas,“ říká Moučka.

S Juhaniakem oba loni oslavili svá 
životní jubilea. Jiří „par“ 60, Jan 70. 
Už dávno předtím založili tradici 
motolského Babího léta, podzimní-
ho turnaje, kdy se v  týmech právě 
spojují profesionálové s rekreačními 

hráči. Odtud byl už jen krůček k tour, 
která má sportovní charakter, ale 
také společenský a  charitativní roz-
měr. Hráči hrají jak na vlastní výsle-
dek, tak na bodový součet dvojice.

„Pro amatéry je skvělé vidět hru pro-
fesionálů zblízka. Leckdo se dokáže 
vedle profesionála zlepšit. Nebývá to 
tak, že by někdo naopak znervózněl. 
Atmosféra je pohodová. Navíc mohou 
spolu všichni komunikovat po  celou 
dobu hry, což je něco zcela jiného než 
třeba tréninková hodina,“ vysvětluje 
Jiří Moučka.

Tour je svou koncepcí i trváním uni-
kátem nejen v  Evropě. „Potvrzují to 
i profesionálové původem ze zahraničí, 
kteří u nás působí,“ říká Juhaniak a do-
dává, že se od profesionálů dá učit ne-
jen samotná hra, ale i příprava a také 
samotný přístup ke hře a vystupování.

První letošní turnaj, který se hraje 
tradičně ve Mstěticích, je devadesá-
tým v historii tour. Ta měla celkem 32 
různých vítězů v  kategorii profesio-
nálů. Nejvíc turnajových, stejně jako 
celkových titulů, drží Petr Nič: třináct 
a čtyři. Na paty mu ovšem šlape Ja-

kub Švarc, který loni vyhrál tour cel-
kově už potřetí za sebou.

Každý turnaj hrají vyšší desítky gol-
fistů, o účastníky nouze není, ale i když 
třeba někdo nemá trenéra jako parťá-
ka, může se přihlásit. V  posledních 
letech je součástí tour také kategorie 
Apprentice, tedy učňů české PGA.

Czech Pro-Am Teaching Tour jsou 
vyhrazena pondělí a také jedno úte-
rý – když se hraje dvoudenní mist-
rovství, letos přesunuté z  Berouna 
do  Vinoře. V  Royal Golf Clubu Be-
roun se ovšem opět uskuteční závě-
rečný turnaj 15. ročníku. ČL

Foto: Czech Pro-Am Teaching Tour

„Jak vstoupit do golfu po zimě? To 
je trochu pozdní otázka. Řešení je 
nedávat si zimní pauzu. Zimy v na-
šem prostředí nejsou tak dlouhé, 
abyste nemohli hrát golf třeba čtyři 
měsíce. Pokud venku není minus 15, 
lze se obléct a jít hrát ven. Čím delší 
přestávka je, tím víc se cit a doved-
nosti ztrácejí. Pokud můžete, choďte 
hrát a trénujte základní věci: držení, 

dobrou pozici míče a postoj. Ze správné-
ho postoje vždycky vznikne dobrý švih. 
To mě učil táta i děda, tak to je a věřím, 
že to půjde každému. Také existují drily, 
které pomáhají, abyste byli schopni tre-
fit míč čistě co nejčastěji za sebou. Pak 
máte jistotu, rány se nebojíte a v sezoně 
už nebudete švih řešit. Pokud jste měli 
zimní přestávku, zkuste hrát, co nejvíc 
to jde a pracujte jednoduše a efektivně.“

Filip MRŮZEK, 
profesionální hráč 
HotelPlanner Tour a GolfArts
www.golfarts.cz

BĚH ČASU: 1. Jiří Moučka (uprostřed) a Jan Juhaniak (vpravo) s patronem tour Ivanem Lendlem | 2. S trojnásobným vítězem tour Jakubem Švarcem | 3. Při charitativní tombole

CZECH PRO-AM 
TEACHING TOUR 2026
27. 4. Mstětice
25. a 26. 5. Vinoř
22. 6. Albatross
27. 7. Kácov
7. 9. Vinoř
5. 10. Beroun

ZAHRANIČNÍ AKCE
4.–6. 6. ME midamatérů Portugalsko
11.–13. 6. ME seniorů Kypr
24.–27. 6. ME mužů Finsko
7.–11. 7. ME družstev mužů divize II Řecko
7.–11. 7. ME družstev žen Irsko
7.–11. 7. ME dorostenců družstva Španělsko
7.–11. 7. ME dorostenek družstva Švýcarsko
22.–25. 7. ME žen Švédsko
23.–25. 7. European Young Masters Španělsko
1.–5. 9. ME družstev seniorů divize II Slovensko
9.–12. 9. ME družstev midamatérů Rakousko

Turnajové tipy na sezonu 2026     Údaje jsou k 13. 4. 2026

NÁRODNÍ 
GOLFOVÁ TOUR 

MLÁDEŽE
2.–3. 5. Ypsilon
16.–17. 5. Mnich
6.–7. 6. Poděbrady
22.–23. 8. Olomouc
12.–13. 9. Greensgate

TÝMOVÉ SOUTĚŽE
Extraliga 22.–24. 5. 1.–3. kolo Slavkov

6.–9. 8. 4. kolo, play-off a play-out Beřovice

1. liga 9.–10. 5. 1. a 2. kolo Oaks, Ropice
24.–26. 7. 3. kolo, play-off, play-out Ústí n. L., Ml. Boleslav

2. liga 9.–10. 5. 1. a 2. kolo Dar. Dvůr, Hluboká, Lázně Bohdaneč, Ostravice 
24.–26. 7. 3. kolo, play-off, play-out Barbora, Zbraslav, Poděbrady, Kravaře

3. liga 13. a 14. 6. 1. a 2. kolo Beřovice, Č. Břemeno, Machnín, Kořenec
11. a 12. 7. finále Sokolov, Č. Most, Ml. Buky, Čeladná

Filip MRŮZEK, 
profesionální hráč 
HotelPlanner Tour a GolfArts
www.golfarts.cz

Filip MRŮZEKFilip MRŮZEK



na výsledcích
Protože

www.husqvarna.cz
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Povzbuzení z jarních fairwayíjarních fairwayí
Co kdyby významná média 
po vzoru svého sněhového 
zpravodajství na  jaře hlá-
sila, jak je které hřiště při-
pravené, jak se dařilo tráv-
níkům přes zimu a kde mají 
novou sekačku?

Se zimou přece rádia a  televize 
pravidelně oznamují, které sjez-
dovky jsou zasněžené, kde bu-
dou spouštět vleky, který resort 
má kolik kilometrů zprovozně-
ných. Taková široká informova-
nost se zdá jako normální. Ly-
žování je přece součást národní 
kultury.

Ale co kdyby to takhle fun-
govalo i  v  golfu? Už vzhledem 
k  tomu, jakou část roku můžete 
daný sport provozovat?

V  regionálních i  celostátních 
novinách by vycházely články, 
že na  Ostravici už vyjeli roboti, 
a dokonce se tam začaly robotic-
ky sbírat míče na  driving range. 
Nebo že na  Kaskádě postavili 
nová odpaliště, doladili fairwaye 
a upravili bunkery. 

A co taková živá televizní reportáž 
z prvního výjezdu greenových seka-
ček do nové sezony? 

„Ptáme se greenkeepera, jaký to je 
pocit?“

„Nemohli jsme se dočkat. Celou 
zimu jsme na strojích pracovali, ještě 
nedávno jsme ze zastíněných gree-
nů odstraňovali sníh a teď už koneč-
ně sečeme. Je to radost, znovu vidět 
čerstvou, zelenou trávu.“

Myslím, že by diváky i posluchače 
zeleň uklidnila. Nejspíš víc než lec-
které zprávy z domova i ze světa. Zja-
ra poprvé uhrabaný bunker má blíž 
k zenové zahradě než k dírám 
na českých silnicích. 

Chce to jen spojit ta-
ková média s greenkee-
pery, kteří jsou schopni 
sdílet radost z  probu-
zeného jara s  běžnými 
občany. Máme co na-
bídnout, protože zvláš-
tě na  jaře jsme plní šťávy, 
energie a  rozesmátí. Rozhovor 
s někým, kdo udržuje golfové hřiště, 
by mohl být optimistickým posel-
stvím do dnešní turbulentní doby.

Pojďte si užít nejkrásnější období 
roku dřív, než nás sejme vedro a su-

cho kontinentálního léta. Užívejte 
si hřiště v  kondici a  nezapomeň-
te se zastavit s  greenkeeperem 
a podpořit ho na startu jeho mise.

Kamil Pečenka
Autor je CEO 

společnosti Engelmann

Ilustrační foto:
Golfové noviny

Beroun stále na prodej

Zástupci Royal Beroun Golf 
Clubu nepolevují ve snaze na-
jít nového solventního majite-
le. Ve hře jsou údajně dva zce-
la noví zájemci. Jeden z  nich 
má být velmi movitý. 

„Prodej areálu po určité přestávce po-
kračuje. Máme dva velmi vážné kandi-
dáty, kteří mají buď příslib financová-
ní, nebo ve druhém případě i finanční 
prostředky k okamžité dispozici,“ řekl 
jednatel a  prezident klubu Vojtěch 
Matějček.

Agendu prodeje převzala korej-
ská firma, dosavadní vlastník areálu, 
a vše zadala poradenské společnosti 
z oblasti asset managementu. „Uvidí-
me, jaká budou její doporučení v této 
věci,“ dodal Matějček. 

Hřiště podle prezidenta nepře-
zimovalo ideálně. „Počasí v  březnu 
a v první polovině dubna moc nepo-
mohlo. Věřím, že jakmile skončí noční 
a ranní nízké teploty a přijdou koneč-
ně i  nějaké jarní deště, dá se to vše 
do pořádku. Příroda je mocná čaroděj-
ka a my jí jen nesmíme moc překážet,“
přemítá Matějček. AE

Royal Golf Club Beroun Foto: RGCB



www.morrisgolfhotel.cz

Nový MORRIS!

Relaxace přímo u královského
hřiště v Mariánských Lázních.

ZALA SPRINGS V 10 LETECH:
N O VÁ  Ú R O V E Ň  G O L F U  A  W E L L N E S S

Zala Springs Health & Golf Resort slaví své 10. výročí modernizovaným zázemím, 
obnoveným klubovým domem a vylepšeným golfovým zážitkem. Hřiště navržené 
Robertem Trentem Jonesem Jr. a nové celoroční služby, včetně golfového 
simulátoru a Evergreen Health, posouvají výkon i celkovou pohodu na vyšší úroveň.
Zala Springs, zařazený mezi 20 nejlepších golfových hřišť v Evropě (LeadingCours-
es 2026), nabízí prémiovou destinaci pro hru, odpočinek i regeneraci.

Kontakt: info@zalasprings.hu • +36 83 900 950
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Slabá hromada nevylučovala
Sport založený na  tradici 
v případě českých profesioná-
lů také jednu dodržuje. Ačkoli 
česká PGA vykazuje 240 čle-
nů, na výroční valnou hroma-
du jich přijelo jen 53. Pravda, 
o deset víc než loni, ale…

Bělá pod Bezdězem není zrovna cen-
trum země. Opět musela být na mís-
tě kvůli neschopnosti usnášet se 
svolána do půl hodiny náhradní val-
ná hromada spolku. Ta měla mimo 

jiné jako bod programu hlasování 
o vyloučení Jiřího Jandy. 

Teprve v  lednu 2026 mělo dojít 
na  projednávání následků situace 
z léta 2024, kdy byl hráč přistižen při 
závažném porušení pravidel na me-
zinárodním turnaji České golfové 
asociace hendikepovaných na  Čer-
ném Mostě, kde hrál jiným míčem, 
než uvedl do hry. 

Janda přivedl na  jednání svého 
právního zástupce, který podle pro-
hlášení PGAC „sdělil postoj k  dané 
věci“. Hlavním argumentem bylo, 
že věc je promlčená. V následujícím 

hlasování nebyl pro vyloučení nikdo, 
osm účastníků se hlasování zdrželo.

Česká PGA udělila Výroční cenu 
Filipu Mrůzkovi. Profesionálkou 
roku byla vyhlášena Sára Kousková, 
Studentkou roku Kateřina Vlašínová 
a Trenérem roku Ondřej Trupl. Cenu 
Master Professional získal Jiří Ně-
meček.
Vítězové Order of Merit: Filip Mrů-
zek a  Sára Kousková. Vítězové 
Order of Merit Czech PGA Tour: Da-
vid Benák a  Pavel Ambrož (Senior 
Tour). Vítěz Apprentice Tour: Lukáš 
Kounovský. Cena prezidenta PGAC: 
Jiří Moučka a Jan Juhaniak. Síň slávy 
PGAC: Pavel Nič senior. GN

Na  golfové frontě klid. Byť 
se vrcholní činovníci před 
výroční konferencí České 
golfové federace obávali ruš-
ného průběhu a  rebelských 
vystoupení členů, nakonec 
nikdo hlas nepozvedl a šlo se 
brzy na oběd.

Oproti minulým letům se konferen-
ce neuskutečnila v Praze, ale poně-
kud strategicky na  Kunětické Hoře, 
kam se mnohým zástupcům klubů 
nechtělo. Na východě Čech se sešlo 

80 delegátů, z toho 68 s hlasovacím 
právem.

To zásadní, rozpočet s  minusem 
šesti milionů korun, které mají jít 
na marketing, propagaci golfu a kam-
paň Golf všude kolem nás, odhlaso-
valo 67 účastníků a jeden se zdržel. 
Také se tvoří nový „lifestylový“ web. 

Federace věří, že přes média 
vzroste zájem o  golf, přijdou noví 
golfisté a  také noví partneři, takže 
za dva roky má být rozpočet už opět 
vyrovnaný. Podobné dřívější spolu-
práce, především s portálem Seznam 
nebo s časopisem Týden, ovšem oče-
kávaný efekt nepřinesly.

Ani dřívější marketingové snahy, 
ať už to byly projekty Hraj golf, změň 
život, nebo Bav se golfem, či pokus 
o  kampaň se sloganem „Na  to ne-
máš“ svých cílů nedosáhly. Nyní je 
tu další nová kampaň: „Chybíš nám“ 
s voláním po návratu bývalých hráčů, 
které začíná slovy „Nechápeme, proč 
s námi nejsi…“ 

Federace se podle své výroční zprávy 
pokusila o výrobu televizního pořadu, 
golfového magazínu, v  České televizi, 
ale analýza ukázala, že by byl „mimo-
řádně náročný z výrobního i ekonomic-
kého hlediska a jeho zásah by neodpo-
vídal vynaloženým prostředkům“.

Nezazněla otázka, proč po  roce 
od volby nového vedení nepřibyl fe-
deraci tak významného sportu žádný 
marketingový partner.

Překvapivou vystupující se stala 
Sára Kousková. „Z  pohledu hráčky, 
která reprezentuje v  zahraničí, je pro 
mě důležité cítit, že jsme součástí jed-
noho celku. Že to, co děláme na tour, 
má návaznost na  české prostředí, 
na kluby, na děti a na další generaci,“
uvedla svůj příspěvek jako delegátka 
Valašského golfového klubu.

Vzápětí si posteskla, že se hráči 
po  přechodu k  profesionálům oci-
tají ve  vakuu. „Nejsme součástí re-

prezentace. Jsme mimo systém, ne-
máme žádné tréninkové, trenérské, 
týmové zázemí. A  to je něco, co mě 
osobně dost překvapilo. I v kontextu 
olympijských her, kde reprezentuje-
me, mi to nedává úplně smysl. Nebo 
s  ohledem na  to, že i  na  našich vý-
sledcích, viditelnosti a  mediálním 
dosahu je závislá výše dotací Ná-
rodní sportovní agentury směrem 
k ČGF. Vesměs všechny ostatní spor-
ty v  Česku to mají nastavené jinak, 
nejlepší hráči jsou logicky repre-
zentanty, součástí federací.“ I to byl 
ostatně impuls pro založení Czech 
Pro Golf Teamu. ČL

Sára Kousková při vystoupení na konferenci ČGF Foto: CPGT/Zdeněk Sluka
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Firemní eventy 
na kolech, v oblacích i na vlnách

Celoživotní členství k jubileu Ypsilonky
Ypsilon Golf Resort Libe-
rec, který dlouhodobě pat-
ří mezi nejlépe hodnocená 
hřiště, slaví dvacet let své 
existence a k výročí připra-
vil mimořádnou nabídku 
pro nové členy.

Prvních padesát zájemců získá 
celoživotní členství za  zvýhod-
něnou cenu. Individuální člen-
ství za  20  000 Kč (běžně stojí 
60  000 Kč) a  rodinné členství 
30  000 Kč (běžně 90  000 Kč). 
Nabídka je časově i  kapacitně 
omezena na letošní sezonu.

Resort nabízí ubytování 
v  hausbotech. Jedním z  vrcho-
lů letošní sezony bude 5. turnaj 

Raiff eisenbank Czech Open Golf 
Tour - Grand Final.

Ve  spolupráci s  akademií easy-
GOLF má Ypsilon Golf Resort silné 
tréninkové zázemí pro děti a mládež. 
Akademie funguje jako Tréninkové 
centrum mládeže České golfové fe-
derace. 

Rozšiřuje se trenérský tým i počet 
dětí s cílem vybudovat silnou regio-
nální akademii s přesahem, kdy jde 
nejen o sportovní výkon, ale i výcho-
vu osobnosti. V přirozené komunitě 
se mladší učí od starších s důrazem 
na individuální přístup, radost ze hry, 
fair play a týmového ducha.

Maskotem akademie je Fojtecký 
dráček, který dostal novou tvář. Sym-
bolizuje radost ze hry, motivaci a chuť 
se zlepšovat. Pomáhá budovat vztah 
ke golfu hravou formou. Děti sledují 

své zlepšení pomocí unikátního sys-
tému, který má jasně definovaný roz-
voj a motivace ke zlepšování.

Pro talentované hráče jsou připrave-
ny výkonnostní skupiny, které sledu-
jí individuální tréninkové plány 
a přípravu na turnaje. Ambicí 
je vychovávat hráče 
konkurenceschopné 
na národní úrovni.

Součástí akademie 
jsou také oblíbené 
golfové kempy. Pro-
gram probíhá celo-
ročně, včetně přípravy 
v indooru. Ypsilonka se 
profiluje jako centrum 
golfového rozvoje pro děti 
i mládež. Informace o kempech 
najdete na  ygolf.cz/akademie
/detsky-golfovy-kemp/ PR 

Liberec a sever Čech překvapí 
i zkušené eventové matadory 
– zejména, když se akce roz-
jede po  kolejích, ve  vzduchu 
nebo třeba po závodní dráze. 
Zapomeňte na  klasické zase-
dačky a vyrazte za zážitky na-
bité adrenalinem, výjimečnou 
atmosférou a  netradičními 
dopravními prostředky. 

Jedním z výrazných lákadel pro mi-
lovníky rychlosti je Polygon AUREL. 
Moderní testovací areál s  variabilní 
tratí nabízí firemní klientele mož-
nost zažít jízdu v  ostrém tempu 
za volantem sportovních vozů, v off-
roadových speciálech i v rámci školy 
smyku. Programy na  míru zahrnují 
závodní slalomy, tandemové jízdy 
s  profesionálním jezdcem i  team-
buildingové výzvy.

Zcela odlišnou atmosféru přináší 
legendární Zubačka Tanvald–Kořenov, 
jedna z nejstrmějších železničních tra-
tí v  Česku. Spojuje technický unikát 
s  působivou krajinou Jizerských hor 

a Krkonoš. Historické vlaky lze rezer-
vovat pro soukromé jízdy s  průvod-
cem, doplněné o  občerstvení nebo 
návštěvu železničního muzea.

Do  historie motorismu zve Auto­
moto Museum Lučany. Sbírka pečlivě 
renovovaných automobilů a motocyklů 

nabízí nejen vizuální zážitek, ale i silný 
příběh technického vývoje. Pro firemní 
skupiny jsou připraveny komentované 
prohlídky, tematické programy i  mož-
nost stylového focení s veterány.

Výjimečný zážitek představuje 
také let horkovzdušným balo-

nem nad Českým rájem. Během 
hodinové plavby se otevírají po-
hledy na  Trosky, Prachovské skály 
a  Hruboskalsko. Součástí progra-
mu může být i slavnostní křest pr-
voletců nebo závěrečné posezení 
v přírodě.

Ať už hledáte dynamiku, eleganci 
nebo klid nad krajinou, sever Čech 
nabízí pestrou škálu zážitků, které 
posouvají firemní akce na  novou 
úroveň. Inspiraci pro jejich realiza-
ci najdete na webu micelk.cz.

PR

tému, který má jasně definovaný roz
voj a motivace ke zlepšování.

Pro talentované hráče jsou připrave-
ny výkonnostní skupiny, které sledu-
jí individuální tréninkové plány 
a přípravu na turnaje. Ambicí 
je vychovávat hráče 
konkurenceschopné 

Součástí akademie 
jsou také oblíbené 
golfové kempy. Pro-
gram probíhá celo-
ročně, včetně přípravy 
v indooru. Ypsilonka se 
profiluje jako centrum 
golfového rozvoje pro děti 
i mládež. Informace o kempech 
najdete na  ygolf.cz/akademie
/detsky-golfovy-kemp/ PR 

Zubačka Tanvald–Kořenov Foto: Matyáš Gál

Let nad Českým rájem Foto: Jakub PodobskýPolygon AUREL Foto: Polygon Aurel
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Sedm dobrých důvodů, proč hrát golf v Korutanech
Rok 2026 v  Korutanech: 
Alpe Adria Golf Card, part-
nerské hotely a  mnoho 
dalších nabídek

Jaká jsou rozhodující kritéria 
pro dokonalou golfovou dovo-
lenou? Z  rozsáhlého průzku-
mu vyplývá, že zásadních je 
sedm bodů. Jasně se to ukazuje 
na  příkladu Korutan, golfového 
ráje na slunečném jihu Rakous-
ka.

1. Kvalita a rozmanitost hřišť
V  Korutanech máte na  výběr 
hned ze dvanácti hřišť s  roz-
manitým charakterem a  výji-
mečnými výzvami. Specialitou 
je přeshraniční golfová karta 
Alpe Adria Golf Card, díky které 
můžete hrát za jednotnou cenu 
na  dvaceti nejkrásnějších hři-
štích v  Korutanech, Slovinsku 
a Itálii. Karta zahrnuje 3, 4 nebo 
5 green fee (240, 310, 375 eur) 
a díky ní se během své dovole-
né podíváte na  hřiště ve  třech 
různých zemích. V  Korutanech 
se této spolupráce účastní de-
set hřišť.

2. Ubytování: pohodlí a blízkost
Nezaměnitelný charakter kaž-
dého hřiště a  partnerské ho-
tely dokonale uzpůsobené 
potřebám golfistů se v  Koruta-
nech postarají o  bezstarostnou 
dovolenou. Čtyřicet partner-
ských hotelů nabízí atraktivní 
balíčky služeb, vycházejících 

z  požadavků golfistů. Podle vkusu 
najdete ubytování přímo u  jeze-
ra, uprostřed dechberoucí přírody 
nebo hned u hřiště. Většina hotelů 
se navíc specializuje na špičkovou 
gastronomii a wellness.

3. Ideální roční období
Korutany, rakouská spolková země 
sousedící s Itálií a Slovinskem, leží 
na slunečné straně Alp. Díky tomu 
je zde nadprůměrný počet hodin 
slunečního svitu a  dlouhá golfová 
sezona. V  golfovém parku Klopei-
nersee-Südkärnten trvá sezona 
za  mírnější zimy dokonce po  celý 
rok.

4. Optimální náklady
Na  jaře a  na  podzim budete mít 
o důvod víc, proč se s holemi vypra-
vit do Korutan. Díky akci „2 za cenu 
1“ s  vámi může druhá osoba 
od  začátku sezony do  30. dubna 
a  na  podzim od  5. října 2026 hrát 
zdarma. Také partnerské hotely na-
bízejí atraktivní balíčky služeb.

5. Atraktivita destinace
Dovolená s  koupáním, turistická, 
na  kole, nebo golfová? V  Koruta-
nech neexistuje žádné buď, anebo. 
Než se dostanete k prvnímu odpa-
lu, můžete už mít za sebou vyjížďku 
na kole nebo plavání v jezeře.

6. Kulinářství
Gastronomie hraje v  Korutanech 
výjimečnou roli. Kulinářské spe-
ciality a  regionální produkty zde 
najdete na  každém rohu. Jedi-
nečná alpsko-jadranská kuchyně 

v  Korutanech je výsledkem vlivu 
jižních sousedů, Itálie a  Slovinska. 
Neměli byste si nechat ujít místní 
ryby, korutanské plněné těstoviny, 
reindling, polévku kirchtagssuppe 
a korutanskou svačinu na prkénku. 
Cenné tipy pro kulinářské objevo-
vání Korutan, ať už v jednoduchém 
hostinci na  venkově, nebo na  te-
rase špičkové restaurace u  jezera, 
najdete v průvodci Slow Food Gu-
ide 2026. Ten je dostupný na www.
kaernten.at/slowfoodguide. Uvádí 
přehled restaurací, alpských salaší, 
venkovských obchůdků a  kulinář-
ských festivalů, které stojí za  ná-
vštěvu.

7. Nabídka pro spolucestovatele
Ačkoli se váš partner na  cestách 
zatím nenakazil golfovou horeč-
kou, společná dovolená v  Ko-
rutanech je určitě správná volba. 
Zatímco jeden z  vás pokouší své 
štěstí na  golfovém trávníku, dru-
hý se může věnovat cyklistickým 
aktivitám (vyjížďkám na  horském 
kole nebo e-biku), turistice a vod-
ním sportům (například paddle-
boardingu, pádlování, jízdě na ka-
jaku). 

Vaši čtyřnozí miláčci jsou vítá-
ni v  golfovém areálu Klopeiner 
See-Südkärnten (za  psa zaplatíte 
12 eur), na  hřištích v  Moosburg-
-Pörtschach am Wörthersee a  Vel-
den-Köstenbergu (10 eur), v  Golf-
areně Bad Kleinkirchheim a Nassfeld 
Golf (psi zdarma) a na devítijamko-
vém romantickém okruhu v  klubu 
Klagenfurt-Seltenheim (psi na  vo-
dítku.) PR

Omlazovací kúra je nutná
Nebudeme se srovnávat s ne-
srovnatelnými čísly z  Velké 
Británie nebo Španělska, ale 
využili jsme možnost porov-
nat tuzemská a rakouská data 
golfu. Výsledky dvacetiletí 
jsou zajímavé a  především 
alarmující. Golf stárne. Hodně 
a rychle. Řešení? Částečně na-
jdeme opět v zahraničí.

Antonín Ebr

V roce 2005 byl průměrný věk čes-
kého golfisty 39 let. O  dvacet let 
později to bylo již 48 let, což zna-
mená rozdíl devíti let! V Rakousku se 
jednalo o 38 a 44 let, a tedy nárůst 
pouze o šest let. 

Pomalejší stárnutí rakouského gol-
fu je způsobeno systematickou prací 
s  mládeží, spoluprací s  univerzita-
mi, silnou klubovou infrastrukturou 
a dostupnějším tréninkem. Statistiky 
vycházejí z údajů národních federa-
cí, reportů Evropské golfové asocia-
ce a oborových studií.

Podle předpovědí bude v  roce 
2030 průměrný věk českého golfisty 
51 let a  Rakušana 46 let. O  pět let 
později to má být 53 a 48 let. Při pře-
kročení hranice 50 let přitom začíná 
výrazně klesat sportovní a  ekono-
mická vitalita golfového trhu.

Začíná to školami 
Co s  tím? Kritický nedostatek hráčů 
od  18 do  35 let na  základě zkuše-
ností ze zahraničí pomohou zlepšit 

silné juniorské programy, univerzitní 
ligy, levnější vstupy do golfu a mo-
derní marketingová komunikace. 
V opačném případě hrozí dlouhodo-
bý pokles členské základny. 

Cílem by mělo být snížit průměr-
ný věk hráče pod 45 let do  roku 
2032 a zvýšit počet aktivních hráčů 
ve věku 15 až 35 let až o 60 procent. 
Pracovat by se mělo pomocí her už 
s  dětmi předškolního věku a  syste-
maticky podchytit školáky. 

„První zářijový týden je potřeba být 
velmi aktivní. Děti už mají rozvrh ho-
din, ale ještě nemají vybrané krouž-
ky,“ vysvětluje například manažer 
pražského Golf Clubu Hodkovičky 
Petr Neústupný s tím, že rodiče jsou 

schopní naordinovat dětem i  více 
kroužků v jeden den. 

„Golf není v očích mladých lidí akční 
sport, a  musíme tedy o  jejich přízeň 
bojovat a  výhody vysvětlovat. Hlav-
ní práce by ale měla být na  bedrech 
České golfové federace,“ dodává Ne-
ústupný. 

Mezi další opatření by mělo patřit 
větší zapojování minigolfu a  SNAG 
golfu do  tělocviku na  základních 

školách, organizování regionální 
školní ligy v  jednoduchém formátu 
na  šest nebo devět jamek, rodinná 
členství v  klubech, například 2+2 
nebo 1+3, a také stipendia pro talen-
tované děti. Na to navazují univerzit-
ní ligy, studentské slevy a tréninkové 
akademie při vysokých školách.

Silný impuls
Extrémně důležité je odstranit ba-
riéry ke vstupu do golfu, které tvoří 
především relativně drahá členství, 
složitá administrativa a  formální 
prostředí. Na prvním problému se již 
v Česku pracuje, stejně jako se zdar-
ma půjčuje vybavení, než se hráč 
rozhodne pro zakoupení vlastního. 

Pro budoucího hráče ale musí při-
jít silný impuls. Současná komunika-
ce s  možnými zájemci o  golf se dá 
popsat jako konzervativní, uzavřená 
a  bez emocí. Náhrada by měla být 
živá a moderní, v podání influence-
rů a sociálních sítí, s vyprávěním sil-
ných příběhů. 

V posledních deseti letech zmizel 
golf z  center velkých měst. Zanikly 
jednotlivé simulátory a velká indoor 
centra. Novou myšlenkou jsou odpa-
liště v  nákupních centrech, golfové 
bary se simulátory i s nabídkami pro 
firemní akce. 

Rakušané slavili úspěch s  univer-
zitní ligou, Švédové s městským gol-
fem, Dánové s  rodinným členstvím 
a  Britové v  živé komunikaci s  ma-
joritní částí populace. Nemusíme 
objevovat Ameriku, stačí se podívat 
po Evropě.

Ilustrační foto: Golfové noviny

Korutanech

Partnerská hřiště Alpe Adria Golf Card
Korutany: Golfanlage Velden Köstenberg, Golfanlage Moosburg/Pörts-
chach, GC Klagenfurt-Seltenheim, Kärntner GolfClub Dellach, Golfclub 
Schloss Finkenstein, Golfanlage Millstätter See, Championplatz Kaiser-
burg, Golfpark Klopeinersee-Südkärnten, APOS Golfacademy Velden, 
Jacques Lemans Golfclub St.  Veit-Längsee, Golfanlage Nassfeld Golf.

Itálie: Golf Senza Confini Tarvisio, Golf Club Grado.
Slovinsko: Royal Bled.

Více informací najdete na 
www.korutany.com/golf a www.alpe-adria-golf.com

48
Průměrný věk českého golfisty 

v roce 2025

51
Odhadovaný průměrný věk 

v roce 2030
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Mezi všemi čtrnácti hřišti, kte-
rá kdy hostila The Open, se mu 
říká bestie nebo zvíře. Skotské 
Carnoustie přitahuje hráče jako 
magnet. Navíc v jeho nejbližším 
okolí leží půltucet dalších zají-
mavých hřišť.

Antonín J. Grimm

Hřiště poblíž Carnoustie na  jednu 
stranu leží poněkud ve  stínu slavné-
ho hřiště, ale na  druhou stranu díky 
krátkým vzdálenostem beztak nemají 
o návštěvníky nouzi.

Začněme ale v Edinburghu. Nejlep-
ším parkovým hřištěm v hlavním městě 
Skotska je bezpochyby Royal Burgess
Golfing Society of Edinburgh. Z letiště 
trvá cesta jen deset minut. Kvalitní fair-
waye jsou lemovány starými vzrost-
lými stromy a některé bunkery připo-
mínají svým tvarem písečné překážky 
na  linksových hřištích. Ve  vynikajícím 
stavu jsou i greeny. Jako bonus si mů-
žete prohlédnout v robustní klubovně 
výstavu golfových trofejí a  artefaktů 
za téměř tři sta let existence klubu. 

Po  hodině jízdy z  Edinburghu, již 
poblíž Carnoustie, čeká Arbroath Golf 
Club. Klasický a trochu syrový rovinatý 
links má greeny opět ve skvělé kondici. 
Unikát představuje tříparová sedmič-
ka, která má green chráněný dvěma 
kopci a pravý z nich má napůl seříznu-
tý vrchol vyplněný bunkerem. Druhá 
devítka zpět ke klubovně se hraje po-
dél železniční trati.

Panmure GC je skvělý links, který 
podle Golf World patří do TOP 100 ta-
kových hřišť celé Británie a Irska. Opět 
tu potkáte klasický layout jamek, de-
vět „out“ a devět „in“, některé se hrají 
naslepo. Ze třináctky spatříte golfisty 
na sousedním hřišti Monifieth. Šťavna-
té zelené fairwaye a okolní žlutou trávu 
v  roughu občas doplňuje borovicový 
lesík. Určitě si projděte klubovnu a re-
stauraci. Stejně jako na Royal Burgess 
jde o jedno malé golfové muzeum.

Monifieth GC bývá neprávem tro-
chu přehlížený a podceňovaný. Přitom 
hlavní hřiště Monifieth Medal je staro-
módní links se vším, co k  tomu patří. 
Po obědě v klubové restauraci se vy-
pravte i na druhé hřiště Ashludie. Tato 
osmnáctka má opět linksový styl, jehož 
některé prvky se na druhé devítce vy-
trácejí, a potěší délkou 4685 metrů.

Trojice hřišť v samotném Carnoustie
je závěrečný bonbónek. Před vstupem 
na slavný Championship Course, který 
hostil už osmkrát The Open, nevyne-
chejte ani dvě další hřiště, plnohod-
notné osmnáctky Buddon a Burnside. 
Buddon a  jeho závěrečná jamka hra-
ná mírně z  kopce zpět ke  klubovně 

Arbroath Golf Club je linksovou klasikou

Carnoustie GC Championship course a legendární potok Barry Burn

Royal Burgess Golf Club je parková lahůdka v Edinburghu

Monifieth Golf Club a hlavní hřiště Medal

Carnoustie Golf Club a hřiště Burnside

Panmure Golf Club právem patří do první třetiny TOP hřišť ve Skotsku

Cesta za krásným
monstrem

Carnoustie táhne
Podle www.uniquecourses.golf, který mapuje 

odehrané hry na unikátních hřištích, právě hřiště 
Carnoustie přitahuje po Old Course v St. Andrews 

nejvíce golfistů z celého světa.

s  hotelem poskytuje jediný výhled 
na moře ze všech tří hřišť. Herně ještě 
zajímavější je Burnside, kde úvodní od-
paliště a první jamky lemuje železnice. 

Championship Course má vše, co si 
lze pod špičkovým linksem představit. 
Tvrdé, běhavé a úzké fairwaye, takřka 
neznatelné přechody mezi greeny 
a  fairwayemi a  bunkery tak hluboké, 
že se často nedá hrát k jamce, takže je 
třeba pokora a obranná rána do strany, 
nebo i  zpět. K  tomu se přidává „ob-
časný“ mořský vítr a také nervozita při 
představě, že jdete ve stopách golfo-
vých legend.

Díky kombinaci přírodních překá-
žek a podmínek si Carnoustie vyslou-
žilo pověst jednoho z nejtěžších hřišť 

na  světě. Má i  své paradoxy. Třináctá 
jamka par 3 měří jen 108 metrů. Rov-
něž tříparová má naopak skoro 200 
metrů a  par je tu malý zázrak. Tady 
začíná závěrečná těžká trojice. Na po-
sledních dvou jamkách protíná dvakrát 
fairwaye potok Barry Burn. 

„Taky si budeš zouvat boty?“, ptám 
se spoluhráče, jehož míč v Barry Burn 
skončil. Oba si nemůžeme nevzpo-
menout na  Francouze Jeana Van De 
Veldeho, kterému při The Open 1999 
proteklo v  Barry Burn vítězství mezi 
prsty stejně, jako teče voda tohoto po-
toka. Pořádání dalšího The Open v Car-
noustie závisí na  modernizaci hotelu 
za osmnáctým greenem.

Foto: Antonín J. Grimm 

Carnoustie Golf Club a hřiště Buddon



LUXUSNÍ UBYTOVÁNÍ, ŠPIČKOVÉ SPA & WELLNESS 
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PRO MILOVNÍKY GOLFU

  87 luxusních pokojů včetně 
25 apartmánů 

  Jedinečná restaurace s gurmánskou 
kuchyní a hotelový Lobby bar  
  Špičkové Spa & Wellness centrum, 
kosmetické služby a thajské masáže 

  8 golfových hřišť ve vzdálenosti 
cca 45 minut jízdy autem od hotelu

  Vnitřní golfový simulátor FULL 
SWING PRO widescreen, Pitch 
& Putt tréninkové hřiště a devět 
venkovních putting greenů

Hotel Esplanade Spa & Golf Resort ***** 
Karlovarská 434/15, Mariánské Lázně 353 01, tel.: +420 354 676 111 

e-mail: rezervace@esplanade-marienbad.cz, hotel@esplanade-marienbad.cz

www.esplanade-marienbad.cz
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Poslouchejte podcast Golfových novin
První díl: Filip MRŮZEK

Milí čtenáři, 
můžete být i posluchači!
Golfové noviny od  letoška přinášejí 
nový podcast. Vracejí se v něm hlasy 
z oblíbeného formátu Čenda a Tonda 
jedou spolu na  golf. Autoři novino-
vých textů Čeněk Lorenc a  Antonín 
Ebr znovu zvou k  mikrofonu osob-
nosti ve formátu, který stojí na zna-

losti, zkušenosti a hledání odpovědí 
na otázky, jež jinde nezaznívají.

Rozhovory bez vaty. Témata s pře-
sahem. Hosté, kteří mají co říct – 
a dostávají prostor to říct naplno.

Prvním hostem nového společ-
ného podcastu byl profesionál Filip 
Mrůzek. Rozhovor nejde po  výsled-
cích, ale po  tom podstatném: co se 

dá od profesionála odkoukat, čím se 
inspirovat a jak posunout vlastní hru, 
i když sami profesionály nejste.

Podcast má čas jít do hloubky a uka-
zovat golf v souvislostech – s nadhle-
dem, ale bez zjednodušení. První i další 
díly najdete na všech hlavních platfor-
mách a samozřejmě také na webu Gol-
fových novin. Hezký poslech.

Partnery podcastu jsou 

  
Golf Club Davis

Sto let Golf Clubu Praha
Golf Club Praha si připomíná 
stoleté výročí od  založení. 
Dne 15. března 1926 založi-
la skupina sportovních nad-
šenců, významných osob-
ností a mecenášů první ryze 
český golfový klub s  cílem 
rozvíjet tento sport a  jeho 
gentlemanské principy 
na území tehdejšího Česko-
slovenska.

František Ringhoffer, Jaroslav Jahn, 
Jan Masaryk a  velvyslanec Velké 
Británie sir George Clerc tak založili 
tradici golfu v srdci republiky.

Zakladatelé klubu společně 
s dalšími členy vybudovali na sva-
hu Motola (dnes nemocnice 
Na Homolce) devítijamkové hřiště 
s klubovnou a počali psát bohatou 
společenskou a  sportovní historii 
československého golfu. Po  ně-
kolika letech se rozhodlo o vybu-
dování 18jamkového hřiště. Byla 
zahájena stavba hřiště a klubovny 
v Klánovicích. Hřiště bylo otevřené 
jen několik měsíců, než nastala ně-
mecká okupace.

Golf Club Praha stál v předválečné 
éře u  zrodu České golfové federace, 
přečkal i  ponuré doby okupace. Jeho 
činnost přerušila v 50. letech minulé-
ho století komunistická vláda, pro kte-
rou golf nebyl aktivitou hodnou „uvě-
domělého socialistického občana“.

Na konci 60. let opět skupina spor-
tovních nadšenců uchopila jméno 
prvního českého golfového klubu, své-
pomocí vybudovala dnešní motolské 
hřiště a  Golf Club Praha mohl znovu 
šířit golfové myšlenky a  vychovávat 
nové hráče. S  příchodem demokracie 
se stal místem, kam ve velkém přichá-
zeli zájemci o golf, vyrůstali profesio-
nálové, rodiče přiváděli své děti.

 Tak je tomu dodnes. Rodina čle-
nů Golf Clubu Praha nadále pečuje 
o stoletý odkaz, zanechaný zakladate-
li a osobnostmi z historie klubu, jimiž 
byli Josef Charvát, Ferdinand Tonder, 
Ludvík Vaněk, Miloslav Plodek, Hanuš 
Goldscheider, Kamil Pilát, Květoslav 
Kaprál a  řada dalších s velkým golfo-
vým srdcem.

Golf Club Praha pořádá v roce oslav 
100. výročí založení řadu setkání a akcí 
pro golfisty i  širokou veřejnost a  zve 
všechny k návštěvě motolského hřiště, 
oázy pohody Praze.

Nejbližší událostí budou 
29. a  30. května dny otevřených 
dveří, kdy zájemci o  hru, tréninky 
a  rodinné sportování mohou na-
vštívit areál v  Motole, vyzkoušet 
si golf, seznámit se s  trenéry, re-
prezentanty v  ligových soutěžích 
a  strávit příjemné dny v  přírodě 
areálu, jenž se nachází jen deset 
minut cesty tramvají ze Smíchova.

Motol odmění každého dobrým 
pocitem ze zvládnutí technické-
ho hřiště, posílení fyzické kondice 
a posezení na slunečné terase. Pro 
děti a  rodiče jsou připraveny tré-
ninkové bloky, letní tábory i  sou-
středění. V  zimě hole nezůstávají 
stranou, dospělí i děti trénují a hrají 
na simulátorech v klubovně.

Tým Golf Clubu Praha se těší 
na Vaši návštěvu. PR

Foto: Golf Club Praha
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#vladimirbalcar

...a bude zoráno.

Dobře investovaná procházka

Rozpaky, pochyby a čerti

Forecaddie

Čeněk Lorenc

Golf se pořád snaží vysvětlo-
vat. Pořádá dny otevřených 
dveří, vymýšlí akce a  kampa-
ně, láká na první ránu zdarma. 
Jenže nových hráčů je méně 
než těch ubývajících. Možná 
proto, že golf ukazuje jen sám 
sebe, ale ne to, proč by měl 
vůbec někoho zajímat.

Zkusme to otočit. Neotevírejme 
areály kvůli hře. Otevřeme je jako 
místo.

Golfové hřiště je ve  skutečnosti 
jeden z  nejhezčích veřejných pro-
storů, jaké máme. Klid, zeleň, kraji-
na, výhledy, ticho. Jenže za  plotem. 
S cedulí „Nevstupovat“. Jako by pří-
roda patřila jen tomu, kdo drží hůl. 
V  době, kdy města hledají každý 
metr zeleně a mluví o kvalitě života, 
tu leží stovky hektarů pečlivě udržo-
vané krajiny, do které většina lidí ni-
kdy nevkročí.

Jistě, jde o  soukromé pozemky 
a musejí tu platit určitá pravidla. Ne-
měl by však být takový problém pus-
tit lidi dovnitř. 

Na  procházku. Se psem na  vodít-
ku. Na  piknik u  klubovny. Na  výlet. 
Lehce organizovaně, přirozeně, bez 
ambice udělat hned z  návštěvníků 
golfisty. 

Skutečná změna nezačne even-
tem. Začne tím, že se prostor začne 
sdílet.

Jedno z australských hřišť, na kte-
rých se letos hrála Ladies European 
Tour, opakuje akci, při níž právě zve 
lidi z okolí na procházku po devítce 
jamek. Než by vyrazili do parku nebo 
do  lesa, tak jdou po  hřišti. Sami, 
ve  dvojicích nebo skupinkách. Za-
končí se to posezením u klubovny.  

Ano, přinese to otázky. Především 
vyblokované časy, které by jinak za-
plnili hráči. Střežení greenů, na které 
se nevstupuje. Nic ale není neře-
šitelné. Lidé se naučí být na  hřišti, 
tak jako se naučili sdílet cyklostezky 
nebo parky. 

Důvěra nevznikne zákazem, ale 
zkušeností.

A  hlavně: změní se vztah. Hřiště 
přestane být cizím, uzavřeným svě-
tem. Stane se místem, kam se chodí. 
Kam se vrací. Kde se tráví čas. A kde 
se golf přirozeně „děje“ na  pozadí – 
bez vysvětlování, bez tlaku, bez bari-
ér. Najednou to nebude hra pro něko-
ho jiného, ale součást prostředí, které 
lidé znají. Možná by pak přišli znovu. 

Můj pohled

Antonín Ebr

Pokaždé, když se domnívám, že 
mě v českém golfu již nemůže 
nic překvapit, jsem konfronto-
ván s opakem. V poslední době 
to je arogance lidí drsně rozlišu-
jících přátele a nepřátele, a také 
výsledky různých anket.
Ankety vždy budí emoce, ale budiž, 
našinec je nepředvídatelný, takže na-
konec může vyhrát i hřiště, které není 
nijak vyhledávané ani oblíbené. Mož-
ná jde pouze o špatnou práci „ajťáka“, 
který nedokáže odstranit mnohé du-
plicitní hlasy. Pochyby však převládají. 

Třecí plochou je neověřitelný údaj 
o počtu hlasujících. Sám jsem ankety 
v  letech 2003 až 2010 zpracovával 
a vím, že i v letech golfu zaslíbených 
dosahovaly počty respondentů po-
loviny těch v  současnosti mlhavě 
avizovaných. Třeba se narodila aktiv-
ní generace ankety milující, nebo se 
probudila ta předchozí. Proč ale nikde 
nejsou uvedena konkrétní čísla? Po-
chyby se prohlubují.

Naprosto kontraproduktivní pro 
relevantnost anket je následovná 

obhajoba, proč hodně překvapivě 
vyhrálo právě toto hřiště. To si texty 
někdo objednává, jako si obžalovaný 
platí obhájce? Pochyby vzrůstají.

Golfové noviny neobdržely po-
zvánku na  federační konferenci. Já 
ani na  pozdější mediální dopoledne 
s ČGF. Už se mi stalo, že jsem měl jet 
na turnaj u příležitostí výročí resortu, 
ale po článku, v němž jsem pravdivě 
popsal skutečný stav hřiště, už jaksi 
pro mne nezbylo místo. Bojoval jsem 
také s promotérem, který mě nechtěl 
pustit za  brány areálu, protože jsem 
nepsal, jak si představoval. 

O  golfu informuji třiatřicet let, se 
současným prezidentem federa-
ce jsme v  roce 1995 rozjížděli jeho 
projekt magazínu Golf, a  za  tu dobu 
jsem napsal stovky textů, pozitivních 
i  kritických. Kdybych dostal tisícov-
ku za  každého, koho jsem přivedl 
na greeny, stal bych se boháčem. Ne-
chci žádné pocty a výroční ceny, ale 
dělat z novináře personu non grata? 

Jak vlastně došlo k  rozdělení no-
vinářů na  užitečné a  ty druhé? Vel-
mi plíživě. Mnohá média se stala 
pouhými nosiči PR článků a  jakýkoli 
názor nebo dokonce nesouhlas jsou 
vnímány jako nebezpečné. Devótní 
texty chválící za nezasloužené úspě-
chy a  ignorující realitu jsou cestou 
do pekel. 

A čertíků už tady na můj vkus pobí-
há opravdu hodně.

Sedli by si na kraj jamky, jen tak se 
dívali a příjemně trávili čas. Možná by 
si pak zkusili vzít hůl do ruky. Ale i kdy-
by ne, něco důležitého se stane: golf 
přestane být neviditelný a uzavřený.

Bohužel má pořád své hranice, ploty 
a citelné vzkazy „sem nepatříš“. Jenže 

svět venku funguje jinak. Lidé nehle-
dají pozvánky do uzavřených komunit. 
Hledají místa, kde je jim dobře.

Golfová hřiště takovými místy 
jsou. Jenže o  tom zatím vědí pouze 
ti uvnitř. Jestli má golf růst, musí pře-
stat zvát. A začít pouštět.Tak by to mohlo na golfu vypadat… Ilustrace: Golfové noviny






